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ITACIIOPT

®OHJIA OIEHOYHBIX CPEJCTB IO OBIIIEOBPA3OBATEJIBHOM

YYEBHOU JUCIHUATIJIMHE

«MaTeMaTuKa»

Ne KonTpoanpyembie pa3nessl (TeMbl) M CIUIIIMHBI HaunmeHnoBanue
n/n OILIEGHOYHOT0 CPeACTBA
1. | Apudmernka. MHOKECTBO TEHUCTBUTEIHHBIX YHCEIT Konnoksunym
KontponbHast pabora
2. | HeiicTBus Hag HaTypaJibHBIMU yuciaaMu. [lopsanok necTBuii Konnoksuym
HaJl YMCIIaMU KontponbHas padota
3. | [IpocTeie u coctaBHbIe uncia. [I[pu3Haku neauMocTu Konnoksuym
KontponbHast pabora
4. | OOBIKHOBEHHBIE IPOOH Konnoksuym
KontponbHas pabora
5. | HeiicTBus HaJ OOBIKHOBEHHBIMU IPOOSIMU Komnnoxksuym
KontponbHas pabora
6. | Hecsaruunsie npobu. CiaoxKeHne 1 BEIUNTAHUE AECATUIHBIX KomnnokBuym
npobei KonTtponpHas pabora
7. | YMHOXXEHHE U JIeJICHUE IECATUYHBIX IpooOei Komnoksuym
KontponbHas pabora
8. | Monynb uncna. [IpaBumna aeiicTBuil ¢ OTpUIIATEILHBIMU Konnoksunym
yuciamu. CBONCTBA NEHCTBUM Ha YUCIaMHU KonTtposbHas padota
9. | ApudmeTndeckuii KOpeHb HaTypaJbHON CTENEHU Konnoksnym
KoHnTtposbHas padota
10. | CpoiicTBa apu(PMETHIECKOTO KOPHS HATYypaIbHOM CTETICHU Konnoksunym
KontponbHas padota
11. | CremneHb ¢ IIEIBIM IOKA3aTEJIEM U €€ CBOMCTBA Komnoksuym
KontponbHas padota
12. | Crenenb ¢ paOHAIbHBIM [MOKA3aTEIEM U €€ CBOMCTBA Konnoksuym
KontponbHas pabora
13. | OnHouneHsl. JlefcTBYUS HaJ ONHOYICHAMU Komnnoksuym
KontponbHast pabora
14. | MHorouneHsl. JlelicTBUS HaJ MHOTO4ICHAMU Konnoksuym
KontponbHas pabora
15. | ®opMyiibl COKpalllEHHOTO YMHOKeHUA. KBazpaTr cymmsl u Konnoksuym
KBaJIpaT pa3HOCTH KontponbHas pabora
16. | PasHocTh kBagparoB. CymMMa B pa3HOCTh KyOOB Komnoksuym
KonTtposbHas padota
17. | Anre6pandeckue ypaBHeHUs. KOpHU ypaBHEHUS. Konnoksunym
PaBHOCHIIBHOCTH ypaBHEHUI KontposbHas padota
18. | JIuHeitHbIe ypaBHEHUSI C OJTHUM HEU3BECTHBIM BUJIA U Konnoksunym
yYpaBHEHUS, IPUBOIAIIMECS K HUM KonTponbhas pabora
19. | Cucrembl TMHEMHBIX YPaBHEHUH C IBYMS HEU3BECTHBIMH. Konnoksunym
MeToa 1oaACTaHOBKH KonTponbhas pabora
20. | CucteMbl JINHENHBIX YpaBHEHUH C IBYMsI HEU3BECTHBIMU. Komnoksuym

MeTton cloXeHUs

KontponbHas pabora




21. | KBagparHbie ypaBHEHUS Konnoksunym
KontposbHas padota
22. | YpaBHEHUS, IPUBOAALIUECS K KBaIPATHBIM KomnnokBuym
KontponbHas pabora
23. | UppaunoHaIbHbIE YPaBHEHUS Komnoxksuym
KonTtposbHas padota
24. | HepaBeHcTBa M UX CBOMCTBA. PaBHOCHIIbHBIE HEPABEHCTBA Komnoksuym
KontponbHas padota
25. | Merox MHTEPBAJIOB PEIICHUS HEPABEHCTB Komnoksuym
KontponbHas pabora
26. | Ilonstue pynkmun. CriocoOs! 3ananus Gpyakun. Odaacth Tecr
ompeenaeHus U 006JacTh 3HaYCHUH PyHKITUN Kontponbnas padota
27. | Jluneitnas (pyHKIM, ee CBOICTBA U rpaduk Tecr
KontponbHas padota
28. | I'paduueckuii crioco0 pemeHus CUCTEMbI U3 ABYX JIMHEWHBIX Tecr
YpaBHEHUI KonTtponsHas padora
29. | KBagpartnunas GyHKIHS, €€ CBOMCTBA U TpaduK Tect
KoHnTtposbHas padota
30. | IToctpoenue rpaduka KBaapaTUIHOW PYHKITUN Tect
KonTtposbHas padota
31. | [lokazarenbHast pyHKIIMS, €€ CBOMCTBA U IrpaduK KontponbHas pabora
32. | [loka3arenbHbIe ypaBHEHUS Tect
KontponbHas padota
33. | [loka3aTenbHbIE HEPABEHCTBA Tect
KontponbHas padota
34. | Jlorapudmsr Tect
Kontponbhas padota
35. | CoiicTBa norapumMos Tecr
KontponbHast pabora
36. | Jlorapupmuueckast pyHKIHNSA, €€ CBOWCTBA U IpaduK Tecr
KontponbHas pabora
37. | Jlorapupmuueckre ypaBHEHUS Tect
KontponbHas pabora
38. | JlorapupmMuueckrue HepaBEeHCTBA Tecr
KontponbHas pabora
39. | Pagunanuas mepa yria. [IoBOpoT TOUKM BOKpYT Hayasa Tect
KOOpAWHAT KontposbHas padota
40. | OnpeneneHue CMHyca, KOCMHYCa U TaHT€HCA yria Tect
KontposbHas padota
41. | 3HaKu CHUHYCa, KOCMHYCa 1 TaHT€HCa Tect
KontponbHas padota
42. | 3aBUCUMOCTb M€Ky CHHYCOM, KOCHHYCOM M TaHT'€HCOM Tecr
OJTHOT'O ¥ TOTO K€ yria KonTponbhas pabora
43. | TpUroHOMeTpUUYECKHUE TOKIECTBA Tect
KontponbHas pabora
44. | CuHyCc, KOCHHYC M TAHTCHC YIJIOB 0L K — O KonTtpoarHas padbora
45. | ®opmynsl cioxennsi. CHHYC, KOCUHYC ¥ TAHT€HC IBOMTHOTO KonTtponsHas padora
yria. @opMyIibl IpUBEICHUS
46. | YpaBHEHHUE cos X = a Tect

KoHnTtposbHas padota




47. | YpaBHeHHUe sin x = a Tect
KontposbHas padota
48. | YpaBHeHue g x = a Tect
KontposbHas padota
49. | TIpousBoaHast Tect
KonTtposbHas padota
50. | IlpousBoaHas cTeneHHOW (PyHKITUH Tect
KontponbHas padota
51. | IlpaBmia nuddepenunpoBanus. [IponszBoanas cnoxHon Tecr
byHKIIH KonTtponpHas pabora
52. | IIpou3BOJHBIC HEKOTOPBIX AJIEMEHTAPHBIX (QYHKIIUN Tect
KontponbHas pabora
53. | 'eomeTpuueckuii CMbICT IPOU3BOAHOMN Tect
KontponbHas pabora
54. | Bo3pacranue u yObiBaHHE€ (GYHKIHUU. DKCTPEMYMBI QYHKIHH Tecr
KontponbHas pabora
55. | IlpumeHeHne TPOU3BOAHON K TIOCTPOCHHIO TparKOB Tect
byHkuni KonTponbhas pabora
56. | HauGosmpiee 1 HaMEHbIIIee 3HAYCHUS PYHKIUU KontponbHas pabora
INEPEYEHBb OIIEHOYHBIX CPEJACTB
HaumenoBanue | Kparkasi XapakTepucTHKA OLICHOYHOI0 IIpencraBienue
Ne OLICHOYHOI0 cpeacTea OLICHOYHOI0 CPeICTBA
n/n cpeacrsa B QoHae
1. | KomnokBuym KonTposns ycBoeHust yueOHOro MaTepuaa Bomnpocs! mo remam /
TEMBI pazzaenam
JTUCHUTUTMHBI
2. Tect Cucrema cTaHJapTU3UPOBAHHBIX 3a4aHU | DOHJ TECTOBBIX 3aJaHUM
3. DK3aMeH Bomnpock! k 3x3ameny,

Hrorosas ¢popma orieHKH 3HaHUH

KOMIUIEKT OWJIETOB K
IK3aMEHY




BOIIPOCHI JIA KOJNIOKBUYMOB

1. Apudpmeruka. MHOKECTBO JEHCTBUTEIBHBIX YHCET.

2. JleiictBusl HajA HaTypaJbHbIMH yuciamu. llopsgok pgeilcTBuil Hax
YHUCIIAMH.

3. IlpocTeie U cocTaBHble yncia. [[pu3Haku 1eIMMOCTH.

4. OOGBIKHOBEHHBIE APOOH.

5. [eticTBust Ha;T OOBIKHOBEHHBIMHU JPOOSMHU.

6. decsatuunbie qpoou. CrnokeHre U BBIYUTaHUE JECATUUHBIX APOOECH.

7. YMHOKEHUE U JIeJICHUEe JEeCATUYHBIX APOOeH.

8. Monyns uwmcia. [lpaBuia JelcTBHI C OTPULATEIBHBIMH YHCIAMHU.
CBolicTBa NE€HCTBUI HAJT YUCIAMHU.

9. ApupmeTnuecKkuii KOpeHb HATYPaJIbHOW CTEIICHH.

10. CpoiicTBa apupMETUYECKOTO KOPHS HATYPaJIbHOM CTETEHHU.

11. CreneHs ¢ eabIM IIOKa3aTeIeM U €€ CBOMCTBA.

12. CteneHs ¢ paOHaIbHBIM ITOKA3aTEIEM U €€ CBOWCTBA.

13. OnHounensl. J{elicTBUS HAZl OJHOYICHAMM.

14. MuorouneHsl. /[eiicTBUS HaJl MHOTIOYJICHAMU.

15. ®opmynbl COKpalleHHOro YMHOXeHusA. KBagpaT cymMmbl M KBajpar
Pa3HOCTH.

16. PazHocth kBagpatoB. Cymma U pa3HOCTh KyOOB.

17. AnreOpanyeckue ypaBHeHusa. KopHu ypaBHeHUs. PaBHOCHIBHOCTB
YpPaBHECHUU.

18. JIuneliHple ypaBHEHUS C OJAHUM HEW3BECTHBIM BHUJA U YpPaBHEHMS,
IIPUBOSIIHAECS K HUM.

19. Cuctembl JNMHEWHBIX YpAaBHEHHM C JBYMSI HEW3BECTHBIMH. MeTOon
MOJICTAHOBKH.

20. Cuctembl JMHEWHBIX YpPAaBHEHHH C JBYMS HEHU3BECTHBIMU. MeTon
CJIOXKEHUS.

21. KBagparHbie ypaBHEHHUSI.



22. YpaBHEHUS, TPUBOJIAIINECS K KBAIPATHBIM.
23. UppauuoHallbHbIE YpaBHEHUSI.
24. HepaBeHCTBA M UX CBOKMCTBA. PaBHOCMIILHBIE HEPABEHCTBA.

25. Metoa MHTEPBAJIOB PELICHHS HEPABEHCTB.

KpnTeplm OLICHKH OTBE€TOB HAa KOJJIOKBHYMAaX:

OrneHka «OTJMYHO» BBICTABIACTCS, €CIM OOydJaronuiics cBOOOIHO, C
IyOOKUM 3HAaHMEM Marepualia, IMpPaBUJIbHO OTBEYaeT Ha BOIMPOCHI, MPUHUMAET
aKTUBHOE YydacTHe B OOCYyXJeHHH, pPadOTe KOJUIOKBUYMa U OTBETUT Ha
JIOTIOJIHUTEJIbHBIE BOMPOCHI.

OlleHKa «XOpOoII0» BBICTABISAETCS, €CIM OOYyYaroIMiCcS JOCTATOYHO
yOeuTensHO, ¢ HECYIIECTBEHHBIMU OIMMOKAaMH B TEOPETUYECKOW IMOATOTOBKE U
JIOCTAaTOYHO OCBOCHHBIMU YMEHHUSIMU MO CYIIECTBY MPABUIBHO OTBETHJI HA BOIIPOC
C JIOTOJHUTEIbHBIMA KOMMEHTApHUsIMHU TIe/larora WM JIONMYCTHUJ HEOOJbIIne
MOTPEIIHOCTH B OTBETE.

OneHKa «yJI0BJIETBOPUTEIBHO» BBICTABISETCS, €CIM  OOyYaroluiics
HEJIOCTAaTOYHO YBEPEHHO, C CYIIECTBEHHBIMH OIMMOKAMH B TEOPETHUUECKOU
MOATOTOBKE M CJa00 OCBOCHHBIMH YMEHHUSMU OTBETHJ Ha BOMPOCHL. TOJIBKO ¢
MOMOIIIbI0 HABOJSIIMX BOMPOCOB TMpErnojaBaTesis copaBuwics ¢ Bomnpocamu. C
3aTPYyAHCHUSIMU, OH BCE K€ CMOXKET MpPU HEOOXOIUMOCTH PEIIUTh TOI00HOE
3aJjaHue.

OlleHKa «HEYIOBJIETBOPUTEIbHO» BBICTABISETCA, €CIM CTYACHT HMEET
OYCHb cJIaboe MpeJICTaBICHHE O IpPeaMeTe M HEJAOCTaTOYHO, MJIM BOOOIIE HE
ocBOMJ MaTepuai. J{omyCcTuin cCyliecTBEHHbIE OIIMOKH, HEBEPHO OTBEYAl Ha
JIOTIOJIHUTENBHO 3aJlaHHBbIE €My BOIPOCHI, HE MOXET CIPABUTHCS C PEUICHUEM

oA00HOI0 3aJJaHUs Ha MPAKTHUKE.



1. Ykazarp o0macth onpeaeneHust GyHKIUHU, 3aJaHHON TpaduKom:

1) (2;4);

2) [-4;2];
3) (-1,3];
4) [-4:4).

rpapuKoOM:
1)5;

2) 4;

3)-1;

4) 6.

1) [-3; 4];
2)
3)
4)

[-3; 0];
[4; -3];
[-4:4].

npoMexyTke [-3;7] rpadukom:

1) 7,
2)-2;
3) -3;
4)0.

0 1L N | x
2. Haiitu Touky MmakcumyMma ¢pynkuuu y = f(X), 3a1aHHON Ha mpoMexyTKe [-2;5]
Sl /
/
[
L /
0 i x
3. Yka3zaTb 001acTh 3HaUeHUH (QYHKIMH, 3aJaHHON rpaduKOM:
BESA;
4. Haiitu Touky MuHuMymMa QyHkiuu y = f(x), 3aganHoi Ha I
o /\\ !

TECTOBBIE 3ATAHUSA 11O TEME «®YHKIUW

5. Haiitu nmpomMexxyTkH, B KOTOPHIX QyHKIUSA y = g(X), 3aJlaHHasi Ha POMEXKYTKE [-6;6]

rpaguKoM, TPUHUMAET TIOJIOKUTEIIbHBIC 3HAUCHUS. ] K
1) (-5,3; 0)U(2; 4);
2) (-4;-3)U(-1; DU(3; 6); : \

3) (0; 4];

4) [-6; -4)U(-3; -1)U(1; 3).

6. HaiiTu nmpomMexxyTkH, B KOTOPBIX QyHKIHA y = g(X),
3aJlaHHasi Ha MPOMEXYTKe [-8;4] rpadmkoM, MpUHUMAET
OTPHIIATEIbHBIC 3HAYCHUSI. ‘
1) (-7;-2)U(0; 2); A /
2) [-7; -2]U[0; 2];

3) [-8;-6)U(-5 ;-3)U(-1; 1);

4) (0; 4].

=g(x)

7. Onpenenure, Kakue U3 JaHHBIX QYHKIWHA SBISIOTCS KBAAPATUIHBIMHU:
a) y=5x*+3-x;
0) y=06x3>-5x%
B) y=5x+2;




r) y=(x-3x)>
8. Ompenenute BeTBHU, KaKoi mapaboIIbl HAIIPABICHBI BBEPX:
a) y=3-2x-x%
0) y=2x>-x+5;
B) y=-x*tx+8;
r) y=Xx-x*+5.
9. Haiinure KoopAMHATHI BEPIIMHBI Tapadobl y = -x> + X - 1
a) (-0,5;-1,75);
0) (0,5;-1,75);
B) (-0,5;1,75);
r) (0,5;0,75).
10. Haiiaure vynu ¢pynkuuu y = x>-7x+10
a) 5 u-2;
0) -2 u-5;
B) S5u2;
r) -Su?.
11. lana ¢ynkmusa y = 2x? - x - 15. Hatigure y(-3)
a) 6;
0) 0
B) -6;
r) -30.

TECTOBBIE 3AJJAHUA 110 TEME «IIOKA3ATEJIBHBIE
YPABHEHUA U HEPABEHCTBA»

1. Haiitu x, ecim 5* = é
A) L

b) 0;

B) -1;

D)2

) -2.
2. Haiitu kopenb ypaBHeHus 4* = 64.
A) 4

b) 3;

B)2;

ni;

) 0.

3 X
3. Pemuthb ypaBHEHUE (;) =

A) 0;
B) 3;

i | =1



B) 1;
N-1;
) 4.

4. Tlpu KakoM 3Ha4eHnn X 87 = 1?
A) 2;

b) 0;

B) -2;

IDRF

) -1.

5. Pemnts ypaBHeHHE 6% % = 36.
A)T;
b) 4;
B) 1;
I S5;
) 2.

6. Pemuth HepaBeHCTBO 5* = 125.
A) (0;4);

B) (3;00);

B) (—oo; +00);

D[3; +o);

M) (—1;+0c0).

7. Pemuts ypaBHenue 3* = 4/81.
A) 3;

b) 1;

B) 4

N-1;

1) 2.

c 1
8. PemiuTh HEpaBEHCTBO 7* = e

A) (—o0;7);
b) (—;2);
B) (2; +o0);
) (—oo; —2];
M) [—2;+o).

TECTOBBIE 3AJJAHUSA 110 TEME «JIOT'APU®MBbI»
1. Kakoe u3 cOOTHOIIIEHU COOTBETCTBYET OMpPeeIeHUIO Jiorapudma?
A)logx =a” = a* = b;
B)log,x = a< a* = b;

Olog,b=x = a* =b.



2. Kak Ha3bIBaeTcs paBeHCTBO: a'®8a? =} ?

A) BO3BeJIeHHE B CTEIIEHB Jorapupma;
B) norapudwm crenenu;
C) ocHOBHOE JTIOTapU(PMHUIECKOE TOKIACCTBO.
3. Kaxkoit norapudm Ha3pIBaIOTCS HATypaIbHBIM?
A) norapudm 1o ocHoBaHHIO €=2,71;
B) norapu¢m, B 0CHOBaHUHM KOTOPOTO JIEKHUT HATYPaJIbHOE YUCIIO;
C) norapucm, KOTOPBIN paBeH HATyPATHbHOMY YHUCIY.
4. Beruucnure: log, - 8
A) 3;
B) -3;
C)4.
5. Beruucnure: logg; 0,1+ log,; 0,9
A)2;
B) 0,2;
C)-2.
6. Beruncnure: %h:rg: 64
A) 3
B) 4;
C) -3.
7. Boruucnure: log, 23+( log,2)® +log,: 2
A)42;
B) 4,3;
1
)] 45 .
8. Beraucimre: log, 3°- 2 log, . 8 +log,. 5+ logy. 6
A)0,1;
B) 10;
O 1.
9. VkaxnTe MHOKECTBO PEIICHUH HepaBeHCTBa log, 1 (2x — 7) = log, (5 — x).

a) (4;6);

0) (—3,5;12);
B) (—3.5:6);
r) (3,5; 4).

10. Perute ypaBHenue: logx x =3
A) -8;

B)9;

C)6;

1Y R

E) 8.



11. Pemuth ypaBHeHue: log 27 =3

A) 2;

B) -3;

C)-2;

) 3;

E) Her pemenuii.

12. Pemuts ypapuenue: logs (x> — 1) =1
A)2;

B) -2;

C)+2

) 15 2;

E) BepHslii oTBET HE yKa3aH.

TECTOBBIE 3AJAHUSA 11O TEME « TPUT'OHOMETPU S

1. Onpenenutp, TA€ HA YUCIOBOU OKPY>KHOCTH HAXOAUTCS TOYKA, COOTBETCTBYIOIIAS
YHCITy ;
ps ]
A) B IepBOi1 YETBEPTH;
B) Bo BTOpOI UeTBEPTH;
C) B TpeTheil ueTBeEpPTH;
/1) B 4eTBepTOM YETBEPTH.

2. Halinute paguanHyro Mepy yria 57°.
A) 19w

0’

T
B) =

O
C);.

3. HaiiguTe rpaaycHyio Mepy yria JS—H

A) 108°;
B) 112,5°;
C) -126°.

4. Kakoii u3 ¢popMyI1 BeIpaxeHa 3aBUCUMOCTh MEXIYy TAHT€HCOM U KOTaHTE€HCOM?
Atgia+ ctg®a = 1;

B)tga + ctga =1,

O tg-a-ctg?a= 1.

. T
5. BeIUucIuTh 3Ha4YCHUE COS 0, ecliH sin o = 0,8 u 2 <o <m.

A)1;
B) 0,36;



Q) -0,6;
10 0,6.

)
in
6. Yupoctuts Beipaxenne; — %+ cosa .
l+cos

A)-1;
B) cosa ;
O)1;
D)sina ;

E) sin2 a

4
7. Haititu tg & , ecnu sin =—§, 180° < @ <270 °.
A)1l ! ;
3 b

B 3.
49
O)1;

2.
D) ga

E) 2.

8. Ympocrture BeIpakeHHE cOSa tgo-sin(-a).
A) 1;

B) tgo;

C) —sino;

J1) 2sina.

9. Berauciuts 5in 120°.

10. Beruucauts cos 135°,

V3
1) >



V2
4) S

11. Beraucours tg 225°.

12. Berauciuth Ctgl:]r[ —a).
1) —tg a;

2)tg o;

3) ctg a;

4)-ctg a.

13. Beraucnuts L g (Zi - {I’).

1) —tga;
2Q)tg a;

3) ctg o
4)-ctg a.

14. Boruucnure, UCronb3ys GOpMyIibl CIOKEHUs: COSX * COS 2X — SIn X - sin 2Xx:
1) sin 3x;

2) cos 3x;

3) sin x;

4)CcosX.

5 am .
15. U3BecTHO, uTO COS @ = — o mT<a< Py Haitnure sSin 2 a.

120
1 - .
) 169°

16. Ykaxxure ypaBHEHUE, KOTOPOMY COOTBETCTBYET PEIICHUE
x =(-1)"arcsina+mn,ne€Z



1) cos x= a;

2)sinx = q;
3)tg x = a;
4Hctgx = a;
5) sinx = —a.

17. Pemnte ypaBHeHue cos 2Xx = 0.

Hx= g—i— K, Ke Z;
)X = Iy EP:,P:EZ;
4 2

Y m+2nKKe Z£;

4)3 K KeZ.

18. Pemnre ypaBHeHHE tg X = w@

1)x=§+?’[1{, KeZ:
2) ng—i— 2K, KeZ;
3) ng—l—m{, KeZ;

4) x =E—|— 2K, KeZ.

TECTOBBIE 3AJIAHUA 110 TEME «(IIPOU3BO/THA S

1. IIpousBoHAS-3TO. ..

A. KOHEUHBIH MpeaeN OTHOIICHUS TpUpaIieHus GyHKIUN K MPUPANICHHIO apryMEHTa
KOI'/Ia OHA CTPEMUTCS K HYJIIO;

B. nuddepenunan aprymenta;

C. npupailieHue apryMeHTa;

JI. HEeT MpaBUIBLHOTO OTBETA.

2. MuddepenurpoBanreM Ha3bIBACTCH. ..
A. muddepennmar;

B. HaxoxaeHne npupalieHus apryMenTa;
C. UHTErpUpOBaHUE;

J1. HaxOXeHUE IPOU3BOIHOM.

3. Uemy paBHa MPOU3BOAHAS OT JIFOOOTO MOCTOSIHHOTO YHca?
A. equHHIlE;

B. camomy cebe;

C. HET mpaBUJILHOTO OTBETA;

. nymnro.

4. 'eOMETpUYECKHUI CMBICT IPOU3BOIHON — ATO. ..
A. yrnoBoii ko3¢ duImeHT kacarenbHol K rpaduky QyHKIu;



B. xacarenpHasi;
C. ckopoCTh U3MEHEHHUS (QYHKITU;
. mudbdepennuposanue.

u / u’av—v’fu
5. Kakyto hopmyny Mel BUIuUM | — —
(F)
A. Ipon3BOIHAS OT YACTHOIO;
B. npou3BoiHas OT NpOU3BEICHUS;

C. npou3BOJHAS CYMMBI.

6. Kakyto opmynny Mbl BUIUM I:L;L’IJ]"F = wv+viu?
A. Ipon3BOIHAS OT YACTHOIO;

B. npousBosiHas OT IpoOU3BEACHUS;

C. npou3BOJHAS CYMMBI.

7. YKakuTe MPOU3BOIHYIO OT PYHKITUHU Ctg X
1

. b
costx

11. Eciiu Ha uHTEpBasie (yHKIHS BO3pACcTaeT, TO 3HAUEHUE MPOU3BOTHON HA STOM
WHTEPBAJIE:
1) paBHO HYIIIO;



2) Goutbllie HYJISA,
3) MeHbIlIE HYJIS.

12. Iuddepennmpyemast GyHKIUS MOKET UMETh IKCTPEMYM B T€X TOUKAX, I7I€:

1) npou3sBoiHas HE CYILECTBYET;
2) Mpou3BOIHAS pPaBHA HYIIIO;
3) npou3BOAHAas paBHA HYJIIO U HE CYILIECTBYET.

13. Ecniu rpaduk npou3BoAHOI pacmonoxeH Boilie ocu OX Ha UHTEpBaie, TO GyHKIHUSA:

1) BO3pacTaer Ha STOM UHTEPBAJIC;
2) yObIBaeT Ha 3TOM MHTEPBAJIC;

3) mocrositHHa HAa ’TOM UHTEPBAJIE.
Kpurepuu onieHUBaHMsI TECTOBBIX PadoT:

— OLICHKA «HeYA0BJIETBOPUTEIbHO» - 32 20-40% npaBUIbHO BHIMOJIHEHHBIX
3aJaHMH,
— OIIEHKA «YJA0BJIETBOPHUTEJILHO» - 32 50-70% npaBUIBLHO BBITOJIHEHHBIX

3aJaHMH,
— OIIEHKa «xopomo» - 3a 70-85% npaBuiibHO BHIMOJHEHHBIX 3a1aHUMH,

— OLCHKA «OTJIHYHO» - 3a IIPABUJIbHOC BBIIIOJIHCHHC oonee 85% 3aJIaHUH.



Bomnpocel Kk nepBoi aTTecTauuu 1o 001eodpa3oBare/ibHON yueOHOH
aucuumnianHe «MaremaTuka»

1. ApudmeTtrka. MHOKECTBO JEHCTBUTEIBHBIX YUCEN.

2. JleiictBust Haj HaTypalibHbiMU uyuciamu. [lopsgok neicTBui  Han

YHuCJIaMHU. HpOCTLIC N COCTAaBHBIC YHCJIA. HpI/I?)HaKI/I ACIIMMOCTH.

3. O6sikHOBeHHbIE poOu. IlpuBenenue npoleit K HaUMEHBIIEMY OOIIEMY

3HaMeHaTemo. [leiicTBus HaJl OOBIKHOBEHHBIMH JIPOOSMHU.

4. lecatuunbie  apobu.  JleficTBus Ham  JACCATUYHBIMH  JAPOOSIMHU.
[IpeobOpaszoBanne AECSITHYHBIX ApoOE B OOBIKHOBEHHBIE M oOpaTHO. [IpaBmiia
OKpYTJICHHS.

5. Moayne uucna. IlpaBuna nENCTBUM C OTPULIATEIBHBIMU YHCIIAMMU.
CBolicTBa NeHCTBUI HAJX YUCIAMHU.

6.0O1HOYJIEHBI 1 MHOTOUJIEHBI. J[€MCTBUS HaJl MHOTOWICHAMU.

7. @OpMyJIbI COKPAIIEHHOTO YMHOKEHMUSL.

8. AnreOpanueckue ypaBHeHus. KopHu ypaBHeHUs. PaBHOCHIIBHOCTH
YPaBHEHUM.

9. Jlunelinble ypaBHEHHUS C OJJHUM HEU3BECTHBIM BUJIA aX = b U ypaBHEHHS,
MPUBOJSAIINAECS K HAM.

10. CucreMbpl JIMHEHHBIX YpPaBHEHUN C JABYMSI HEU3BECTHBIMH: METOA
MOJACTAHOBKH, METOJI CIIOKEHUS.

11. KBagpaTHble ypaBHEHUS U YPaBHEHUS, TPUBOASIIUECS K HUM.

12.  HppauuoHa/ibHbIE ypaBHEHUS.

13. HepaBeHcTBa 1 ux cBOicTBa. PaBHOCHIIbHBIE HEpABEHCTBA. JIMHEHHbBIE

HepaBeHCTBA. MeTo1 MPOMEXKYTKOB PELIEHUS] HEPABEHCTB.



®enepanbHOe rocyIapcTBeHHOE 0101 KeTHOE 00pa3oBaTeIbHOE YUpesKIeHHe BbICIIEro
oOpa3oBaHus «I'po3HeHCKHUIl rocy1apcTBeHHbI HEPTAHOH TeXHUYECKUI YHUBEPCUTET
uM. akaa. M. JI. MUUTHOHILIMKOBA)
dakyJabTeT cpeHero npogeccnoHaIbHOro 00pa3oBaHus
JducuunauHa «MaTteMaTuKa»

I'pynna Cemectp _2  Atrecranms _1

buier Ne 1

1. BblnogHuTE OSHCTBHS: (4% - 2,2) -(— %] -3,05.

2. Pemute ypaBHEHUSL: a) 8(3)6 + 5)— 6x=3x+2; 6) 5x° +1=6x-4x".

3x-8y=1,
3. PemmTe cuCTEMY ypaBHEHHM: |3, 1] y =10.
a’-b> a-b
4. YmpocTuTte BhIpaXeHHe: (a + b)2 b
IIpenonaBatens M.P. AGybakapoBa
Mpeacenarens MK M.D. luraesa

®enepanbHOe rocy1apcTBEeHHOE 0101 KeTHOEe 00pa30oBaTe/IbHOE YUYpeKIeHne BbICIIero
oOpa3oBaHus «I'po3HeHCKUIl rocy1apcTBEHHbIN HEPTAHOH TeXHUYECKUI YHUBEPCUTET
uM. akaa. M. JI. MUUTHOHILIMKOBA)
dakyJbTeT cpeHero npogeccnoHaIbHOro 00pa3oBaHus
JducunmimHa «MaTteMaTuKay

I'pynna Cemectp _2  Artrectanus _1

Buaer Ne 2

1 1
. 2 4
1. Beuucnure: 3-25 16 .

1. Pemmre ypaBuenus: a)_ > _1; 6) Tx—x"-10=0.
X+2 x

3x-5y=-4;
2. Pemute cucteMy ypaBHEHUH: |Dy 4 8 y=2.

3. Vnpocture soipaenne: 4b(3b +6)—(3b—35)(3b +5).

IIpenonasartenn M.P. AGybakapoBa

Hpencenarens MK M.D. Iuraes



®enepanbHOe rocyIapcTBeHHOE 0101 KeTHOE 00pa3oBaTeIbHOE YUpesKIeHHe BbICIIEro
oOpa3oBaHus «I'po3HeHCKHUIl rocy1apcTBeHHbI HEPTAHOH TeXHUYECKUI YHUBEPCUTET
uM. akaa. M. JI. MUUTHOHILIMKOBA)
dakyJabTeT cpeHero npogeccnoHaIbHOro 00pa3oBaHus

JducuunauHa «MaTteMaTuKa»

I'pynna Cemectp _2  Atrecranms _1
buaer Ne 3
4
57.(3°
1. Beruncnure: 5_3—(37)
x—-1 2x-1

=0, 0) 2x* +3x-5=0.

2. Pemyte ypaBHEHHS: @) -
P 2x+3 3-2x

4x+ 7y =40;
3. Pemute cucteMy ypaBHEHUi: | g y—2x=2.

4. Pemmmth HepaBeHCTBO: 18 —8(x —2) <10 —4x.

IIpenogaBaTennb M.P. AbybakapoBa

IMpencenarens MK M.3. /IuraeBa

denepajbHOE TOCYIAPCTBEHHOE OK0KETHOE 00pa3oBaTe/ibHOE YUpeKIeHHue BbICIIEero
o0pazoBanusi «I'po3HeHCKHI rocy1apcTBeHHbI HeQTAHOM TeXHUYECKUH YHUBEPCUTET
uM. akaja. M. /. MUIJIMOHIIIUKOBA)
DakyJbTeT cpeaHero npogecCHOHAJIBHOI0 00pa30BaHUs
JucuunauHa «MaTteMaTuKa»
I'pynna Cemectp _2  Atrecranmsi _1

Bbuaer Ne 4

y S 1T L
1. BeimosHuTE AEHCTBUS: 211 16+ 32 - (2228 - 222 ) 7.

2. Pemmre ypaBHEeHUS: a) (3x - 1)(x + 3) = x(l + 6X); 6) 4x* -17x-15=0.
3x+5y=0;

2x—-8y =-13.

a’=4 1  a+2

a a+?2 a

3. Pemmre cuctemMy ypaBHEHUI: {

4. Ympoctute BbIpa)KeHHE:

IIpenonaBarteasn M.P. AGybakapoBa

Ipencenarens MK M.3. /IuraeBa



®enepanbHOe rocyIapcTBeHHOE 0101 KeTHOE 00pa3oBaTeIbHOE YUpesKIeHHe BbICIIEro
oOpa3oBaHus «I'po3HeHCKHUIl rocy1apcTBeHHbI HEPTAHOH TeXHUYECKUI YHUBEPCUTET
uM. akaa. M. JI. MUUTHOHILIMKOBA)
dakyJabTeT cpeHero npogeccnoHaIbHOro 00pa3oBaHus

JducuunauHa «MaTeMaTuKa»

I'pynna Cemectp _2  Atrecranms _1
Buier Ne 5
y 3 1
1. Haiinute 3Hauenne Beipaxenus 27a” :3a npu a = 5

2. Pemnte ypaBHeHus: a) (x - l)(x + l) = 2(5)6 - 10%); 6) — X +2x+8=0.

x—y=2
3. Pemmre cucteMy ypaBHEHUH:
3x-2y=09.

4. VIpoCTUTE BHIPAKEHUE: 3x(3x + 7) - (3x + 1)2.

IIpenonaBatens M.P. AGybakapoBa

Ipencenarens MK M.3. /IuraeBa

®enepanbHOe rocy1apcTBeHHOE 0101 KeTHOEe 00pa3oBaTe/IbHOE YUYpeKIeHne BbICIIero
o0pazoBanusi «I'po3HeHCKHI rocy1apcTBeHHbIN HeQTAHOM TeXHUYECKUH YHUBEPCUTeT
uM. akaja. M. /. MUIJIMOHIIIUKOBA)
DakyJbTeT cpeaHero npogecCHOHAJIBHOI0 00pa30BaHUs

JducunmimHa «MaTteMaTuKay

I'pynna Cemectp _2  Artrectanus _1
Buier Ne 6
1. Beimmonnute aeiictBus: (0,3 — i) . 2g _2 :1,4.
20 5
2. Pemute ypaBHEHU: a)8y7_5 = 97)/; 0) Tx* +9x +2=0.
y y+2

4x -3y =14;

3. Pemmre cucteMy ypaBHEHHUI: {Zx FSy=-2.

4. Pemnts HepaBeHncTBO: 13x —(4—x)>16+21x.

IIpenogaBaTtennb M.P. AbybakapoBa

Ipencenareas MK M.D. luraeBa



®eaepanbHOe rocy1apcTBEeHHOE 0I0IKeTHOEe 00pa30BaTe/bHOE YUpeKIeHHe BbICIIero
oOpa3oBaHus «I'po3HeHCKUIl rocy1apCcTBEHHbIN HEPTAHOH TEXHUYECKUI YHUBEPCUTET
uM. akaa. M. JI. MUUTHOHILIMKOBA)
dakyJabTeT cpeHero npogeccnoHaIbHOro 00pa3oBaHus
JducuunauHa «MaTteMaTuKa»
I'pynna Cemectp _2 Artrectanus _1

buaer Ne 7

5 3f
1. Beruncnure: S2+5/-8 .
3x=7  x+17 _

2.Pewnte ypaBHeHUS: ) > _Tx+10 ; 0) 2— + =0.
x—1 9 4 5
3x-8y=1,
3.Pemute cuctemy ypaBHEHUM: 3x—11y=10.
4.Vrpoctute Boipaxenue: (y—4)° —(4—y)(4+ y).
IIpenonaBarteasn M.P. AdybakapoBa
IIpencenartens INIK M.3I. /IuraeBa

®enepanbHOe rocy1apcTBEeHHOE 0101 KeTHOEe 00pa30BaTe/IbHOE YUYpeKIeHne BbICIIero
oOpa3oBaHus «I'po3HeHCKHUIl rocy1apcTBEeHHbI HE(PTAHOH TeXHUYECKUIT YHUBEPCUTET
uM. akaa. M. JI. MUUTHOHILIMKOBA)
dakyJabTeT cpeHero npogeccnoHaIbHOro 00pa3oBaHus
Jducunmimaa «MaTteMaTuKay

I'pynna Cemectp _2  Atrecranms _1

Buier Ne 8

1. Bemmonuaute peicteus: —1,25 + i : (2,5 l - Zj .

12 3 8
2. Pemute ypaBHEHUS: a) x—2 _X +3 ; 0) 6x2 =18x.
x+2 x+4
3x-8y=1;
3. Pemmre cucteMy ypaBHCHHIH:
3x—-11y =10.

4. YpocTHuTe BbIpaKeHHE: a(a + Sb) - (a + b)(a - b).

IIpenogaBaTennb M.P. AbybakapoBa

Mpencenarens MK M.3. /IuraeBa



®enepanbHOe rocy1apcTBeHHOE 0101 KeTHOE 00pa3oBaTeIbHOE YUpesKIeHHe BbICIIEro
oOpa3oBaHus «I'po3HeHCKHUIl rocy1apcTBeHHbI HEPTAHOH TeXHUYECKUI YHUBEPCUTET
uM. akaa. M. JI. MUUTHOHILIMKOBA)
dakyJabTeT cpeHero npogeccnoHaIbHOro 00pa3oBaHus
JducuunauHa «MaTteMaTuKa»
I'pynna Cemectp _2  Atrecranmsi _1

Bbuyer Ne 9

. 53 18 1
1.Haiinute 3HaueHne BoIpaXeHUT \X X mpu X =

2x— -4
2. Pemmre ypaBHEHUS: a) =9 _x

Sl 2x+1; 0) 3+x(5—x)=(2—x)(x+3).

Sx—-y=4,
3. Pemute cuctem aBHEHUM:
yop 4x—3y=3.

4. Pemnth HepaBeHCTBO: 6X —5(2x+8) > 14+ 2x.

IIpenonaBarteasn M.P. AGybakapoBa

Mpeacenarens MK M.3. /Iuraes

denepajbHOE TOCYIAPCTBEHHOE OIOKEeTHOE 00pa3oBaTe/ibHOE YUpeKIeHHue BbICIIero
o0pa3oBanust «I'po3HeHCKHI rocy1apcTBeHHbI HeQTAHOM TeXHUYECKUH YHUBEPCUTeT
uM. akaja. M. /. MUIJIMOHIIIUKOBA)
DakyJbTeT cpeaHero npogecCHOHAJIBHOI0 00pa30BaHUs
JducuunauHa «MaTeMaTuKa»
I'pynna Cemectp _2  Atrecranmsi _1

buer Ne 10
. 1 3 1
1. Bemmosnaute nevicteusa: 9 — 3§ A1=+25]:2—.

2. Pemmre ypaBHEHHSA: a)5y_+11:y_+2; 6) 3 — 5(x + 1) =6—4x.
y+ y

3x-5y =9,
3. PemuTe cuctemy ypaBHCHHI:
x+y=-5.

2 2 2
a” -b 1 l-a
4. YpoCTHTE BhIpaXKEHHUE:

(a—b)2 ‘a+b_ a-b’

IIpenogaBartennb M.P. AbybakapoBa

IIpencenarens INIK M.3. /IuraeBa



®enepanbHOe rocyIapcTBeHHOE 0101 KeTHOE 00pa3oBaTeIbHOE YUpesKIeHHe BbICIIEro
oOpa3oBaHus «I'po3HeHCKHUIl rocy1apcTBeHHbIN HE(PTAHOH TeXHUYECKUI YHUBEPCUTET
uM. akaa. M. JI. MUUTHOHILIMKOBA)
dakyJabTeT cpeHero npogeccnoHaIbHOro 00pa3oBaHus

JucuunauHa «KMaTteMaTuKa»

I'pynna Cemectp _2  Atrecranms _1
buser Ne 11
1. Bemonnute NEeNCTBHA: Sy 2 :(—8).
6 15) 15

2. Pemmre ypaBHeHHUS: a) (le - 4)(3x + 2) =0; 6) 2x’ +3x-2=0.
2x+y=—1;
3. Pemmnre cucreMy ypaBHEHHH: |5, 13 y=-19.

a’-b>  a-b
4. YupocTtute BhIpaKeHHE: (a+b) Tt

IIpenogaBartennb M.P. AbybakapoBa

Ipencenarens MK M.3. /IuraeBa

denepajbHOE TOCYIAPCTBEHHOE OKOKEeTHOE 00pa3oBaTe/ibHOE YUpeKIeHHue BbICIIero
o0pazoBanusi «I'po3HeHCKHI rocy1apcTBeHHbI HeQTAHOM TeXHUYECKUH YHUBEPCUTET
uM. akaa. M. /. MUIJIMOHIIIUKOBA)
dDakyJbTeT cpeaHero npogecCHOHAJIBHOI0 00pa30BaHUs
JducuunauHa «MaTteMaTuKa»
I'pynna Cemectp _2  Atrecranmsi _1

bujer Ne 12

1 1
21253 .362
1. Bomumcmure: 3

2. Pemmre ypaBHeHus: a)5¥ _ 6 ; 6) x° —6x+8=0.
6 245
x—y=T,
3. Pemnte cucreMy ypaBHEHMHU: |3y 42 y=16.

4. Pemmthb HepaBeHCTBO: 13x —(4—x)>16+21x.

IIpenogaBartensn M.P. AdybdakapoBa

Mpencenarens MK M.3. /IuraeBa



®enepanbHOe rocyIapcTBeHHOE 0101 KeTHOE 00pa3oBaTeIbHOE YUpesKIeHHe BbICIIEro
oOpa3oBaHus «I'po3HeHCKHUIl rocy1apcTBeHHbI HEPTAHOH TeXHUYECKUI YHUBEPCUTET
uM. akaa. M. JI. MUUTHOHILIMKOBA)
dakyJabTeT cpeHero npogeccnoHaIbHOro 00pa3oBaHus
JducuunauHa «MaTeMaTuKa»

I'pynna Cemectp _2  Atrecranms _1

Bbujer Ne 13

1. BeITIONHATE NEHCTBUS: 2l : é —-3,6- E +0,9.
4 8 5

2. Pemute ypaBHEHUS: @) (x — S{Zx - %) =0; 6) 9x* —6x+1=0.

x-2y=5;
2. Penute cucTeMy ypaBHEHHH: |3y 4 2 y=1.

3. YrpocTure BbIpaXeHHUe: (m + 3)2 - (m - 2)(m + 2).
IIpenogaBaTtennb M.P. AbybakapoBa

Mpeacenarens MK M.D. IluraeBa

denepajbHOE TOCYIAPCTBEHHOE OKOKEeTHOE 00pa3oBaTe/ibHOE YUpeKIeHHue BbICIIero
o0pa3oBanusi «I'po3HeHCKHI rocy1apcTBeHHbI HeQTAHOM TeXHUYECKUH YHUBEPCUTET
uM. akaja. M. /. MUIJIMOHIIIUKOBA)
DakyJbTeT cpeaHero npogecCHOHAJIBHOI0 00pa30BaHUs
JducuunauHa «MaTreMaTuKa»

I'pynna Cemectp _2  Atrecranms _1

buaer Ne 14

1
B3 0
1 .Brruncnure: 252.4-5 .

2.PemmTe ypaBHEHHUS: @) (8 - x)(x + 3) = x(l + 5x); 6) 12x* =5x =9x* +7x.
2x+5y=0;

-8x+15y="7.

a’=4 1  a+2

a a+?2 a

3. Pemute cucremy ypaBHEHUIA: {

4.Y1IpoCTUTE BBIPAKECHUE:

IIpenogaBaTennb M.P. AbybakapoBa

IMpencenatens IIK M.3. /IuraeBa



®enepanbHOe rocyIapcTBeHHOE 0101 KeTHOE 00pa3oBaTeIbHOE YUpesKIeHHe BbICIIEro
oOpa3oBaHus «I'po3HeHCKHUIl rocy1apcTBeHHbI HEPTAHOH TeXHUYECKUI YHUBEPCUTET
uM. akaa. M. JI. MUUTHOHILIMKOBA)
dakyJabTeT cpeHero npogeccnoHaIbHOro 00pa3oBaHus
JducuunauHa «MaTteMaTuKa»
I'pynna Cemectp _2  Atrecranmsi _1

buaer Ne 15

1. Beimonaure zxeﬁCTBm:—l,25+i: 2,5~l—Z .
12 3 8

2. Pemute ypaBHEHUS: a) (3x - 1)(x + 2) =20;6) x'-10x*+9=0.

2x+11y =15;
10x—-11y =09.

3. PemmnTe cucreMy ypaBHEHHIA: {

4. Pemnth HepaBeHCTBO: 6x —5(2x +8) > 14+ 2x.

IIpenogaBaTtennb M.P. AbybakapoBa

Ipencenarens K M.3. /Iuraesa

denepajbHOE TOCYIAPCTBEHHOE OIOKETHOE 00pa3oBaTe/ibHOE YUpPeKIeHHue BbICIIero
o0pazoBanust «I'po3HeHCKHI rocy1apcTBeHHbIN HeQTAHOM TeXHUYECKUH YHUBEPCUTET
uM. akaa. M. /. MUIJIMOHIIIUKOBA)
dDakyJbTeT cpeaHero npogecCHOHAJIBHOI0 00pa30BaHUs
JducuunauHa «KMaTteMaTuKa»
I'pynna Cemectp _2  Atrecranmsi _1

buer Ne 16

1. BeimonHUTE NEMCTBUS: 3% : (68,1 :1,5-11,42 + 2,02) .

3x-2 2+x

3 ; 60) 9x—6x* =0.

2. Pemnte ypaBHeHuUs: a)

4x-Ty=-12;
3. Pemure cucteMy ypaBHEHHI: 6x+3y=-18.
4. YrpocTuTte BbIpaXKeHHUE: (c - 5) (c - 1) - (c - 6)2.

IIpenoxaBartenn M.P. AGybakapoBa

IMpencenarens K M.3. /IuraeBa



®enepanbHOe rocyIapcTBeHHOE 0101 KeTHOE 00pa3oBaTeIbHOE YUpesKIeHHe BbICIIEro
oOpa3oBaHus «I'po3HeHCKHUIl rocy1apcTBeHHbI HEPTAHOH TeXHUYECKUI YHUBEPCUTET
uM. akaa. M. JI. MUUTHOHILIMKOBA)
dakyJabTeT cpeHero npogeccnoHaIbHOro 00pa3oBaHus
JducuunauHa «MaTteMaTuKa»
I'pynna Cemectp _2  Atrecranmsi _1

buaer Ne 17

3 1
1. BrimonHure geiCTBUS: - (— 0,25 - Z + Ej . (— 0,2) +3,9.

2. Pemnte ypaBHEHUS: a) (7 — 10x)— (8 — 8x)+ (le + 6) =-8; 0) x:: + xf—" = 2.
S5x=-2y=12;
3. Pemite CUCTEMY YPABHCHHUIL: |15, 3 y=-3.
4. YnpocTHuTe BBIpaKeHHUE: (y - 4)2 - (4 - y) (4 + y).
IIpenogaBaTennb M.P. AbybakapoBa
IIpencenarens INIK M.3. /IuraeBa

denepajbHOE TOCYIAPCTBEHHOE OIOKETHOE 00pa3oBaTe/ibHOE YUpeKIeHHue BbICIIero
o0pa3oBanusi «I'po3HEeHCKHI rocy1apcTBeHHbIN HeQTAHOM TeXHUYECKUH YHUBEPCUTeT
uM. akaja. M. /. MUIJIMOHIIIUKOBA)
dakyJabTeT cpeHero npogeccnoHaIbHOro 00pa3oBaHus
JducuunauHa «MaTteMaTuKa»
I'pynna Cemectp _2  Atrecranmsi _1

buer Ne 18

13

1.Haiinute 3HaueHHE BhIpAKEHUS 3x 2. X 2 ,IpU X = 2.

2. Pemute ypaBHEHUS: @) x-8 _x+l 0 6) x* =37x>+36=0.
x+2 x+4

40x+3y =10;
20x—-Ty =5.

3. Pemnre cucteMy ypaBHCHHI: {

4.Pemuth HepaBercTBo: 0,2x—1<7 —0,8x.

IIpenonaBatenn M.P. AdybdakapoBa

Ipencenarens INIK M.3. /IuraeBa



®enepanbHOe rocyIapcTBeHHOE 0101 KeTHOE 00pa3oBaTeIbHOE YUpesKIeHHe BbICIIEro
oOpa3oBaHus «I'po3HeHCKHUIl rocy1apcTBeHHbI HEPTAHOH TeXHUYECKUI YHUBEPCUTET
uM. akaa. M. JI. MUUTHOHILIMKOBA)
dakyJabTeT cpeHero npogeccnoHaIbHOro 00pa3oBaHus
JducuunauHa «MaTeMaTuKa»
I'pynna Cemectp _2  Atrecranmsi _1

buaer Ne 19

1. Breimonaure gevcreus: 12,5 + (17,5 -8,25 1—?) .

x—-3 2x-5

= ; 6) x' —10x* +9=0.
2x+1 2x+1

2. Pemute ypaBHeHUS: a)

-3x+y=-2,
3x+5y=8.

3. Pemmre cuctemMy ypaBHCHH: {

4. YrpocTuTe BhIpasKEHHE: (2 - 3x)(x2 + 6x)— x(x2 —4x+ 9)

IIpenopasartenn M.P. AdybdakapoBa

IMpencenarens MK M.3. /IuraeBa

®enepanbHOe rocy1apcTBEeHHOE 0101 KeTHOEe 00pa30BaTe/IbHOE YUYpeKIeHne BbICIIero
oOpa3oBaHus «I'po3HeHCKHUIl rocy1apCcTBEHHbIN HEPTAHOH TeXHUYECKUI YHUBEPCUTET
uM. akaa. M. JI. MUUTHOHILIMKOBA)
dakyJabTeT cpeHero npogeccnoHaIbHOro 00pa3oBaHus
JducunmimHa «MaTteMaTuKay

I'pynna Cemectp _2  Artrectanus _1

Buaer Ne 20

1.Beraucnure: 6) 4,/2 + 31/— 1 .
81 8

2. Pemnre ypaBHEHUS: a) Sxtl X 2 ; 6)3x* +2x—-8=0.

x+1 X

2x+3y=-4,
3x+8y=1.

3. Pemmre cucteMy ypaBHEHUH: {

az—bz. 1 _l—a2
(a—b)2 a+b a-b

4. YpocTuTte BbIpa)keHHE:

IIpenogaBaTennb M.P. AbybakapoBa

IIpencenartens INIK M.3. /IuraeBa



®enepanbHOe rocyIapcTBeHHOE 0101 KeTHOE 00pa3oBaTeIbHOE YUpesKIeHHe BbICIIEro
oOpa3oBaHus «I'po3HeHCKHUIl rocy1apCcTBEHHbI HE(PTAHOH TeXHUYECKUI YHUBEPCUTET
uM. akaa. M. JI. MUUTHOHILIMKOBA)
dakyJabTeT cpeHero npogeccnoHaIbHOro 00pa3oBaHus
JducuunauHa «MaTteMaTuKa»
I'pynna Cemectp _2  Atrecranmsi _1

Bbuier Ne 21

1. BeImonHuTEe NEMCTBUS: % . (— 15,3-243- g] .

2. Pemnte ypaBHEHUS: a) (5x —3)+ (7x —4) =8— (15 -1 lx); 6)x —5=x%—25.

2x+3y=-4,
3. Pemnre cucreMy ypaBHEHUIL:

3x+8y=1.

a2—b2_ 1 _1—a2
(a—b)2 a+b a-b

4. YopocTuTte BeIpaXkeHUE:

IIpenogaBartennb M.P. AbybakapoBa

Ipencenarens INIK M.3. /IuraeBa

®enepanbHOe rocy1apcTBeHHOE 0101 KeTHOEe 00pa30BaTe/IbHOE YUYpeKIeHne BbICIIero
oOpa3oBaHus «I'po3HeHCKUIl rocy1apcTBEeHHbI HEPTAHOH TeXHUYECKUI YHUBEPCUTET
uM. akaa. M. JI. MUUTHOHILIMKOBA)
dakyJbTeT cpeHero npogeccnoHaIbHOro 00pa3oBaHus
Jducunmimna «MaTteMaTuKay

I'pynna Cemectp _2  Atrecranms _1

Buaer Ne 22

2. BrmonnuTe aeicTBU: (1 1% : 2% + 3,5j —-12,6: 2%.

2x-3 2x-5

; 6) x> —10x+9=0.
x+1 x+1

2. Pemnte ypaBHeHUS: a)

—2x+3y=-2,
3x+5y =8.

3. Pemmmre cuctemMy ypaBHCHHI: {

4. Pemnts Hepaencto: 10x —(4—2x) > 16+ 2x.

IIpenogaBaTennb M.P. A6ybdakapoBa

Mpencenarens MK M.D. Iuraena



®enepanbHOe rocy1apcTBeHHOE 0I0/1KeTHOE 00pa3oBaTeIbHOE YUpesKIeHHe BbICIIEro
oOpa3oBaHus «I'po3HeHCKHUIl rocy1apcTBeHHbI HEPTAHOH TeXHUYECKUI YHUBEPCUTET
uM. akaa. M. JI. MUUTHOHILIMKOBA)
dakyJabTeT cpeHero npogeccnoHaIbHOro 00pa3oBaHus

JducuunauHa «MaTteMaTuKa»

I'pynna Cemectp _2  Atrecranms _1
bujer Ne 23
N 2 1
1. BeimonHUTE AEHCTBUS: 105 -0,6+7:2,5-8,6: 15.
2. Pemnte ypaBHEHUS: a) Ox +2 S 4 ; 6) 3x* +2x=0.
x+2 X

2x+y=-4,

3. Pe € CUCTE ABHCHMUIA:

IIIUTE CUCTEMY YPaBHEHHUI x+8y=1.

az—bz‘ 1 _l—a2
(a—b)2 a+b a-b’

4. YIpocTUTE BEIpOKCHHE:

IIpenogaBartennb M.P. AbybakapoBa

Mpencenarens MK M.D. luraeBa

®enepanbHOe rocy1apcTBeHHOE 0101 KeTHOEe 00pa3oBaTe/IbHOE YUYpeKIeHNe BbICIIero
oOpa3oBaHus «I'po3HeHCKHUIl rocy1apcTBeHHbI HE(PTAHOH TeXHUYECKUI YHUBEPCUTET
uM. akaa. M. JI. MUUTHOHILIMKOBA)
dakyJabTeT cpeHero npogeccnoHaIbHOro 00pa3oBaHus
JducunmimHa «MaTteMaTuKay

I'pynna Cemectp _2  Atrecranms _1

Buaer Ne 24

2. Bemonaute aeiicteus: 0,4 — 2 13 l - 1l -0,64 |.
20 3 4

2. Pemnte ypaBHEHUS: a) (4x — 3)+ (7x - 4) =8- (20 -1 lx); 6)x —5=x%—25.

x+y=-4,
3. Pemnre cucreMy ypaBHEHUIL:

3x+8y=1.

a2—b2_ 1 _1—(12
(a—b)2 a+b a-b

4. YupocTuTte BbIpa)KeHHE:

IIpenogaBartennb M.P. AbybakapoBa

Ipencenareas MK M.D. luraena



®enepanbHOe rocyIapcTBeHHOE 0101 KeTHOE 00pa3oBaTeIbHOE YUpesKIeHHe BbICIIEro
oOpa3oBaHus «I'po3HeHCKHUIl rocy1apcTBEHHbIN HE(PTAHOH TeXHUYECKUI YHUBEPCUTET
uM. akaa. M. JI. MUUTHOHILIMKOBA)
dakyJabTeT cpeHero npogeccnoHaIbHOro 00pa3oBaHus
JducuunauHa «KMaTeMaTuKa»

I'pynna Cemectp _2  Atrecranms _1

buaer Ne 25

1 Boruuciure: 125 .

2481
2. Pemute ypaBHEHUS: a) x=3 = X5 ; 6) x> —=10x+9=0.
2x—-1 2x+1

x+y=-2,
3x+5y=8.

3. Pemmmre cucteMy ypaBHCHHI: {

4. Vnpocrure Beipaxenue: (2 — 5x)(x2 + x)— x(x2 —2x+ 9)
IIpenogaBaTennb M.P. AbybakapoBa

Mpencenarens MK M.D. Iuraesa



Bomnpocsl kK BTOpPOii aTTecTanuu 1no o0meodpa3oBarejibHON y4eOHOM
aucHuIuInHe «MareMaTuka»

1. [lonarue ¢yakuuu. Crocobwsl 3amanHus ¢GysHkiuud. OO6nacTh

ornpezaeneHus 1 00J1acTh 3HaUeHUH QyHKIUH.

2. Jluneiinas (yHKIMS, €e CBOMCTBA U IpaduK.

3. I'padudgeckuit crmoco® pemieHus CUCTEMBbI W3 JABYX JIMHEHHBIX
YPaBHEHUM.

4. KBagparnunas ¢pyHkuMs, €e CBOMCTBA U rpaduK.

5 [Toctpoenue rpaduka KBaApaTUIHON (PYHKITHH.

6 [TokazaTenbHas GyHKIMSA, €€ CBOMCTBA U Tpaduk.

7. IlokazarenbHble YpaBHEHUS.

8 [Toka3zaTenbHbIE HEPABEHCTBA.

0. Jlorapugmer.

10.  CsoiicTBa norapupMos.

11. Jlorapudmudeckas GhyHKIMS, €€ CBOWCTBA U TpaduK.

12.  Jlorapudmuueckue ypaBHEHHUS.

13. Jlorapudmuueckue HepaBeHCTBRA.

14. Paauannas mepa yria. [IoBopoT TOUKHM BOKpYT Hauajga KOOpJUHAT.

15. Omnpenenenue cuHyca, KOCUHyca U TaHT€HCA yria.

16. 3Haku cuHyca, KOCUHYyCa M TaHI€HCA.

17. 3aBUCHUMOCTb MEXAY CHHYCOM, KOCUHHYCOM M TaHT€HCOM OJIHOTO U
TOTO K€ yIJIa.

18.  TpuUroHOMeTpHUYECKHE TOKAECTBA.

19. Cunyc, KOCMHYC ¥ TaHT'€HC YTJIOB O U — (L.

20. ®opwmyibl cioxenus. DopMysbl NPUBEACHUS.

21. VYpaBHeHue cos x = a.

22. VYpaBHeHHE Sin x = a.

23. VYpaBHeHHE Ig X = a.

24. IlpousBoaHas.



25. IlpousBonHas cTeneHHOW (PyHKIIUU.

26. Ilpasuna quddepenuuponanus. [IponsBoanas cioxHONU GyHKIUU.
27. Ilpou3BoaHBIE HEKOTOPHIX JIEMEHTAPHBIX (PYHKIIUA.

28. T'eomeTpuyYecKUil CMBICI IPOU3BOAHOM.

29. Bo3spacrtanue u yobiBaHUE (PYHKIIHUH.

30. DkcTpeMyMmbl GyHKIIUH.

31. IlpumeHeHue NpOU3BOAHON K MOCTPOCHUIO IPaPUKOB PYHKIIHIA.

32. HauOosnbliee 1 HauMEHbIIIee 3HaUYCHUs QyHKITUH.

®enepanbHOe rocy1apcTBeHHOE 0101 KeTHOEe 00pa3oBaTe/IbHOE YUYpeKIeHne BbICIIero
oOpa3oBaHus «I'po3HeHCKHUIl rocy1apCcTBEHHbIN HEPTAHOH TEXHUYECKUI YHUBEPCUTET
uM. akaja. M. /. MUIJIMOHIIIUKOBA)
DakyJbTeT cpeaHero npogecCHOHAJIBHOI0 00pa30BaHUs
JducuunauHa «MaTteMaTuKa»
I'pynna Cemectp _2  Atrecraumsi _2
Buaer Ne 1

1. Haiizure o6macts onpezenenus GyHKuuu: a) ¥ = %, 6)y =lg(7x+1).

2 Pemmmte morapudmudeckoe ypaBHEHUE U HEPABEHCTBO:

a) log, (xz —4x - 5): log,(7 - 3x);6)10g,,(2x —5) > log, ,(x + ).
3. Yopoctute BbIpakeHuUe: cos’ o + l‘gza cos’ .
4. HaiiTu mpon3BogHbIC (PYHKITHIA:

a)y=%x9 —4L+%x—3\/ﬁ; 0) y =2"arctgx; 6) y =sin(2x +5) .
X

IIpenogaBarennb M.P. AbybakapoBa
Ipeacenareas MK M.D. luraeBa



denepajibHOE TOCYIAPCTBEHHOE OIOKETHOE 00pa30BaTe/ibHOE YUpeKAeHue BbICIIEero
o0pa3oBanusi «I'po3HeHCKHI rocy1apcTBeHHbI HeQTAHOM TeXHUYECKUH YHUBEPCUTeT
uM. akaa. M. JI. MUUTHOHILIMKOBA)
dakyJabTeT cpeHero npogeccnoHaIbHOro 00pa3oBaHus
JducunmimnHa «MaTteMaTuKay
I'pynna Cemectp _2  Atrecraumsi _2
Buuer Ne 2

1. Beranenure: log, 81 + log, é -log, 64.

x2—7x+10 . 0,25x-5
2. PelmnTe mOKa3aTeNbHOE YPABHEHHE H HEPABEHCTBO: ) 2 =1; 6) 577" <625.

3. PelnTe TPUrOHOMETPUYECKOE ypaBHEHHE: SIN X = 7

_ A 42
4. HaiiT mpOMeXyTKH MOHOTOHHOCTH ¥ IKCTPEMYMBI () YHKITHH: y=-x—4x"+3 .
IIpenoagaBarenanb M.P. AbybakapoBa
Ipeacenareas INLIK M.D. luraeBa

denepajbHOE TOCYIAPCTBEHHOE OI0KEeTHOE 00pa3oBaTe/ibHOE YUpeKIeHue BbICIIero
oOpa3oBaHus «I'po3HeHCKHUIl rocy1apcTBeHHbI HE(PTAHOH TeXHUYECKUI YHUBEPCUTET
uM. akaa. M. JI. MUUTHOHILIMKOBA)
dakyJbTeT cpeHero npogeccnoHaIbHOro 00pa3oBaHus
JducunmimHa «MaTteMaTuKay
I'pynna Cemectp _2 Atrecraums _2
buier Ne 3

1. Haiinure o6macts onpenenenus Gpyskuuu: a) y = 5x — 12; 6) y = log, (2 —5x).

log, 64
2. Beruucnoure: ————.

log, 4
3. Ypoctute Bhlpaxenne: 1ga - ctga —sin’ o .

4. Haiiiute npou3BOIHbIE
In x

5 .
dyrKumii: a) y = 6x° —— —3/x?;6) y = Inx xarcsinx; 6) y = :
x COS X

IIpenogaBarennb M.P. AbGy0akapoBa
IIpeacenareas INIK M.D. luraeBa



denepajibHOE TOCYIAPCTBEHHOE OIOKETHOE 00pa30BaTe/ibHOE YUpeKAeHue BbICIIEero
o0pa3oBanusi «I'po3HeHCKHI rocy1apcTBeHHbI HeQTAHOM TeXHUYECKUH YHUBEPCUTeT
uM. akaa. M. JI. MUUTHOHILIMKOBA)
dakyJabTeT cpeHero npogeccnoHaIbHOro 00pa3oBaHus
JducunmimnHa «MaTteMaTuKay
I'pynna Cemectp _2  Atrecraumsi _2
buaer Ne 4

1. Beraucnute: Jog, ZLS +3-log, 64.

2x x+1
2. PemuTe NoKasatelbHOE YPAaBHEHUE U HEPABEHCTBO: @) 6" -6° = 66—5; 0) [1—7J <l;.

3. Pemte TpUroHOMETPUUECKOE YpaBHEHUE: (X = _ﬁ .

. 3 2
4. HaiiTi mpOMeXyTKH MOHOTOHHOCTH U SKCTpeMyMbl GpyHKuu: ¥ = X~ +x° —5x—3.

IIpenogaBarennb M.P. AbybakapoBa
Ipeacenareas MK M.D. luraeBa

®enepanbHOe roCyIapCcTBEeHHOE 0101 KeTHOEe 00pa30BaTe/IbHOE YUYpeKIeHne BbICIIero
o0pazoBanust «I'po3HeHCKHI rocy1apcTBeHHbI HeQTAHOM TeXHUYECKUH YHUBEPCUTeT
uM. akaa. M. JI. MUUTHOHILIMKOBA)
dakyJabTeT cpeHero npogeccnoHaIbHOro 00pa3oBaHus
JducuunauHa «MaTteMaTuKa»
I'pynna Cemectp _2  Atrecraumsi _2

Bujer Ne 5

1. Haiiyure o6macts onpeenenns Gyukmmn: a) y = v2x+ 1;6) ¥ = log, (x +5).

2. Boaucnare: 3log, log, 16 + logl 2,
2

3x-1
3. Pemyre nokasareabHOe ypaBHEeHHE U HepaBeHCTBO: a)3-9" =81; 6) (%) > é

4. Peure jorapuMUIECKOE YPaBHEHUE M HEPABEHCTBO: @) lg(5x — 6) =2lgx;

6)log,(x—1)+log, x <1.

IIpenogaBarennb M.P. AbGybdakapoBa
Ipencenareas MK M.3. luraeBa



denepajibHOE TOCYIAPCTBEHHOE OIOKETHOE 00pa30BaTe/ibHOE YUpeKAeHue BbICIIEero
o0pa3oBanusi «I'po3HeHCKHI rocy1apcTBeHHbI HeQTAHOM TeXHUYECKUH YHUBEPCUTeT
uM. akaa. M. JI. MUUTHOHILIMKOBA)
dakyJabTeT cpeHero npogeccnoHaIbHOro 00pa3oBaHus
JducunmimnHa «MaTteMaTuKay
I'pynna Cemectp _2  Atrecraumsi _2
Buier Ne 6

1. Haiizmre o6uacts onpexencaus Gpynkuun: @) y = vVx + 3, 6) ¥ = log, (7x—1).
2. Beraucnure: 2 log,, log,, 1000 + log, 25.

3x+l1 5x-3
3. Pemmnre 1mokasareabHOE YpaBHEHHE M HEPABEHCTBO: @) G) - @J . 6) 377 <27".

4. Pemute torapupMUyIecKoe ypaBHEHHE U HEpaBeHCTBO: a) log, (2x — 4) =-2;
2

2

6)log, 251,
x+3
IIpenogaBareiib M.P. AGybakapoBa
Ipeacenareas MK M.D. luraeBa

®enepanbHOe rocyIapcTBeHHOE 0101 KeTHOEe 00pa30BaTe/IbHOE YUYpeKIeHne BbICIIero
o0pa3oBanust «I'po3HeHCKHI rocy1apcTBeHHbIN HeQTAHOM TeXHUYECKUH YHUBEPCUTeT
uM. akaja. M. /. MUIJIMOHIIIUKOBA)
DakyJbTeT cpeaHero npogecCHOHAJIBHOI0 00pa30BaHUs
JducuunauHa «MaTeMaTuKa»
I'pynna Cemectp _2  Atrecraumsi _2
Buaer Ne 7

1. Pelmmte noKa3aTeIbHOE YpaBHEHHe U HepasencTso: @) 4™ =2, 6) 377 <277;.
2. Beruncnure: %log9 log, 8+1log, 16.

1+1g’°a
3. YopocTtute BeIpakeHue: T 5 .
l+ctg’a

4. HaiiTn mpoMeKyTKH MOHOTOHHOCTH M 2KCTPEMYMbI (PYHKIHHK: y = X° — 6X>.

IIpenogaBareiib M.P. AGybakapoBa
Ipencenareas MK M.3. luraeBa



denepajibHOE TOCYIAPCTBEHHOE OIOKETHOE 00pa30BaTe/ibHOE YUpeKAeHue BbICIIEero
o0pa3oBanusi «I'po3HeHCKHI rocy1apcTBeHHbI HeQTAHOM TeXHUYECKUH YHUBEPCUTeT
uM. akaa. M. JI. MUUTHOHILIMKOBA)
dakyJabTeT cpeHero npogeccnoHaIbHOro 00pa3oBaHus
JducunmimnHa «MaTteMaTuKay
I'pynna Cemectp _2  Atrecraumsi _2
Bbuier Ne 8

1. Haiigure obnacts onpeneneHust QyHKIHU: a) ¥ = :xils; 6)y =log,(3—x).
2. Pemmre norapuMU4ecKoe ypaBHEHHE U HEPABECHCTBO: a) lg(x - 9) + lg(2x — 1) =2;

6)log,(x—1)<log, 2.

3. Pemnte TpuroHoMeTpuuecKkoe ypaBHeHue: COSX = — \/E .

4. HaiiTi TpoMeKyTKH MOHOTOHHOCTH U SKCTpeMyMbl QYHKIHHU: Y = 2x° + 3x* —2

M.P. AbybakapoBa
M.JI. /IuraeBa

IIpenonaBarennb

Ipeacenarens INLIK

®enepanbHOe rocy1apcTBeHHOE 0101 KeTHOEe 00pa30BaTe/IbHOE YUpeKIeHne BbICIIero
oOpa3oBaHus «I'po3HeHCKHUIl rocy1apcTBeHHbI HEPTAHOH TeXHUYECKUI YHUBEPCUTET
uM. akaja. M. /. MUIJIMOHIIIUKOBA)
DakyJbTeT cpeaHero npogecCHOHAJIBbHOI0 00pa30BaHUs
JducuunauHa «MaTteMaTuKa»
I'pynna Cemectp _2 Atrecraums _2
Buaer Ne 9

1. Beranenre: log,, 484 —log, 4
2. PemnTe mokasaTesibHOE yPaBHEHHUE M HEPABEHCTBO: @) 1007 =10 ; 0)

0,41 >0,16.
X_

3. Pemute TpUroHOMETPUUYECKOE ypaBHEHHUE:! \/E COSZ

4. HaiiTu mpoMexKyTKH MOHOTOHHOCTH M 9KCTPEMyMbI (pYHKIHHK: y = 2X° — 3x2.

M.P. AbGydakapoBa
M.D. /IuraeBa

IIpenogaBarennb

Ipeacenareas MK



denepajibHOE TOCYIAPCTBEHHOE OIOKETHOE 00pa30BaTe/ibHOE YUpeKAeHue BbICIIEero
o0pazoBanust «I'po3HeHCKHI rocy1apcTBeHHbIN HeQTAHOM TeXHUYECKNUH YHMBEPCUTeT
uM. akaa. M. JI. MUUTHOHILIMKOBA)
dakyJabTeT cpeHero npogeccnoHaIbHOro 00pa3oBaHus
JducunmimnHa «MaTteMaTuKay

I'pynna Cemectp _2  ATtrecraums _2
buner Ne 10
1. Haiinure o6nacts onpenenenus QyHKIUU: a) y = 3 :0) y =log, 3x* — x).
(x—4)(x+1) 3

2. Boruncure: log, 72 —log, 4 —log, 3.

3. Pemmre nokasaTenbHOE ypaBHEHHE U HEPABEHCTBO: ;) (1] = i; 6)6>" > 36.
3 81

4. Pemmte nmorapudmMuveckoe ypaBHEHHE U HEPABEHCTBO:

. -3
a) log;(7x+4)~log,2x=1) =15 6)log,, *— <0,
IIpenonaBarein M.P. AGybakapoBa
Ipencenareasn INIK M.3. /luraeBa

denepajbHOE TOCYIAPCTBEHHOE OI0KeTHOE 00pa3oBaTe/ibHOE YUpeKIeHHue BbICIIEero
o0pazoBanusi «I'po3HeHCKHI rocy1apcTBeHHbIN HeQTAHOM TeXHUYECKUH YHUBEPCUTeT
uM. akaa. M. JI. MUUTHOHILIMKOBA)
dakyJabTeT cpeHero npogeccnoHaIbHOro 00pa3oBaHus
JducunmimHa «MaTteMaTuKay
I'pynna Cemectp _2  Atrecraumsi _2
Buier Ne 11

1. Pemute morapudMudecKoe ypaBHEHHE U HEPABEHCTBO: a) log,(x 4+ 1) = 3;

6)log,(5x—-3)>1.

2. Beruuciure: log,96 —log, 3 + log,1.

2 2 2 .2
3. Yupoctute Bepaxkenue: COS™ @ +Ig a-cig"a+sm” o .

2

2 1
4. Haiinute npousBoHble QYHKIHMIH: @) y = §x6 ———~6;6)y =x*-log, x;6) y = — z
X X+

IIpenogaBareiib M.P. AGybakapoBa
Ipencenareas MK M.3. luraeBa



denepajibHOE TOCYIAPCTBEHHOE OIOKETHOE 00pa30BaTe/ibHOE YUpeKAeHue BbICIIEero
o0pazoBanust «I'po3HeHCKHI rocy1apcTBeHHbIN HeQTAHOM TeXHUYECKUH YHUBEPCUTET
uM. akaa. M. JI. MUUTHOHILIMKOBA)
dakyJabTeT cpeHero npogeccnoHaIbHOro 00pa3oBaHus
JducunmimHa «MaTteMaTuKay
I'pynna Cemectp _2  Atrecraumsi _2
Buuer Ne 12

1. Haiigute o0Gnacte onpeneneHust GyHKIuu: a) v = $6) y =log,(x* —2x).

x+5

2. Beruucnure: log; 54 —log, 2 + log, 49.

S\3EF4 o
3. Pemmure nokasaTebHOE ypaBHEHHE U HEPABEHCTBO: a) 6% $=216%; 6) (;) =
4. Pemmute norapuMHUUecKoe ypaBHEHHE U HepaBeHCTBO: a) log.(x*-3) =log, 2x;

6)log,,(2x+12) > —1.

IIpenogaBarennb M.P. AbybakapoBa
Ipeacenareas INIK M.D. luraeBa

®enepanbHOe rocy1apcTBEeHHOE 0101 KeTHOEe 00pa30BaTe/IbHOE yUpeKIeHne BbICIIero
o0pazoBanust «I'po3HeHCKHI rocy1apcTBeHHbI HeQTAHOM TeXHUYeCKUH YHMBEPCUTeT
uM. akaa. M. /. MUIJIMOHIIIUKOBA)
DakyJbTeT cpeaHero npogecCHOHAJIBHOI0 00pa30BaHUs
JducuunauHa «KMaTteMaTuKa»
I'pynna Cemectp _2 Atrecraumsi _2
Buier Ne 13

1. Haitnure o6macTs onpenenenus GyHKIME: a) v =~x+9; 6) ¥y =1g(3x +1,5).

2. Beruucnure: log; 162 —log; 2 + log. 5.

1+tg’a
3. YopocTtute BelpaXkeHue: T 5 .
l+ctg’a

. 3 2
4. HaiiTi mpOMeXyTKH MOHOTOHHOCTH U SKCTpeMyMbl GyHKkuu: ¥ = X~ +x° —5x—3.

IIpenogaBarennb M.P. AbybakapoBa
Ipeacenarens LK M.D. luraeBa



denepajibHOE TOCYIAPCTBEHHOE OIOKETHOE 00pa30BaTe/ibHOE YUpeKAeHue BbICIIEero
o0pa3oBanusi «I'po3HeHCKHI rocy1apcTBeHHbI HeQTAHOM TeXHUYECKUH YHUBEPCUTeT
uM. akaa. M. JI. MUUTHOHILIMKOBA)
dakyJabTeT cpeHero npogeccnoHaIbHOro 00pa3oBaHus
JducunmimnHa «MaTteMaTuKay
I'pynna Cemectp _2  Atrecraumsi _2
Buier Ne 14

1 x—1 -
1. PemmTe noKasareIbHOE YpaBHEHUE W HEPABEHCTBO: a) (:) =8; 6) 100" < 0,1.

2. Beruuciure: log, 144 — log 4 + log, 81.

2 . 2 2
3. Yopocrute Belpakenue: g —SIN” - 1g o .
4. HaiiTu IpoMeXyTKM MOHOTOHHOCTH M SKCTpeMyMbI QyHKIHH: y = X — 5X + 6.

IIpenoanaBarennb M.P. AbybakapoBa
Ipeacenarens INLIK M.D. luraeBa

denepajbHOE TOCYIAPCTBEHHOE OI0KETHOE 00pa3oBaTe/ibHOE YUpeKIeHHue BbICIIero
oOpa3oBaHus «I'po3HeHCKHUIl rocy1apcTBEHHbI HE(PTAHOH TeXHUYECKUI YHUBEPCUTET
uMm.akaa. M.Jl. MUIJIMOHIIMKOBA»
DakyJbTeT cpeaHero npogecCHOHAJIBHOI0 00pa30BaHUs
Jducnunianaa MatemaTnka
I'pynna Cemectp 2 KoHTpoabHas padorta
Buaer Ne 15

1. Beruncnure: log, 80 —log,5 + log, 4.
2. Pemure norapupMudeckoe ypaBHEHHE U HEpaBeHCTBO: a) log:(7 —x) = —2;

6)log,(3x—2) < log,(4x+ 5).

X
3. Pemnre TpUrOHOMETPUYECKOE YPABHEHUE:! V2 cosz =-1

4. HaiiTi TpoMeKyTKH MOHOTOHHOCTH U SKCTPEMyMbI QYHKIH: y = 3x — x°

IIpenogaBareJib M.P. AGybakapoBa
Ipeacenareasn INIK M.D. luraeBa



denepajibHOE TOCYIAPCTBEHHOE OIOKETHOE 00pa30BaTe/ibHOE YUpeKAeHue BbICIIEero
o0pazoBanust «I'po3HeHCKHI rocy1apcTBeHHbIN HeQTAHOM TeXHUYECKUH YHUBEPCUTeT
uM. akaa. M. JI. MUUTHOHILIMKOBA)
dakyJabTeT cpeHero npogeccnoHaIbHOro 00pa3oBaHus
JducunmimnHa «MaTteMaTuKay
I'pynna Cemectp _2  Atrecraumsi _2
Buier Ne 16

3x+l 3
1. Pemte nokaszareiabHOE ypaBHEHUE U HEPABEHCTBO: Q) (_j = (Lj ; 6)25™71 = 0,008

5 25
2. Berunciure: 3+log, log, 81.

1

3. Pemute TpUroHOMETpUYECKOE ypaBHeHUe: COSX = —ﬁ.

4. Haiftu npoMexyTKM MOHOTOHHOCTH 1M SKCTPeMYMbI pyHKIHUH: y = 2x° +3x° —2 .

IlpennonaBarein M.P. AGybakapoBa
Ipencenareas INIK M.3. /luraeBa

®enepanbHOe rocyIapcTBeHHOE 0101 KeTHOEe 00pa30BaTe/IbHOE YUYpeKIeHNe BbICIIero
o0pazoBanust «I'po3HeHCKHI rocy1apcTBeHHbI HeQTIAHOM TeXHUYECKUH YHUBEPCUTeT
uM. akaa. M. JI. MUUTHOHILIMKOBA)
dakyJabTeT cpeHero npogeccnoHaIbHOro 00pa3oBaHus
JducuunauHa «KMaTteMaTuKa»
I'pynna Cemectp _2  Atrecraumsi _2
Buier Ne 17

1. Halinure obnacth onpenenenus GyHKIUU: @) v =

5’ 6) y =log, (9x” —x).

x— 5
2. Beruuciure: 2+log, log, 25.

81
256"

3x—12
- 5 3
3. Pemute nokasarenbHOE YpPaBHEHUE U HEPABEHCTBO: a) 2%*F1 = 4%, §) (E) <

4. Pemmre norapu()MUUECKOE ypaBHEHHUE M HepaBeHCTBO: a) log: (5 —x) = 2log: 3;

6)log,;(3x+8) = —1.

IIpenogaBarennb M.P. AbGydakapoBa
Ipencenareas MK M.3. /luraeBa



denepajibHOE TOCYIAPCTBEHHOE OIOKETHOE 00pa30BaTe/ibHOE YUpeKAeHue BbICIIEero
o0pa3oBanusi «I'po3HeHCKHI rocy1apcTBeHHbI HeQTAHOM TeXHUYECKUH YHUBEPCUTeT
uM. akaa. M. JI. MUUTHOHILIMKOBA)
dakyJabTeT cpeHero npogeccnoHaIbHOro 00pa3oBaHus
JducunmimHa «MaTteMaTuKay
I'pynna Cemectp _2  Atrecraumsi _2
Buier Ne 18

1. Boruucnure: 1+logglog, 82. Beruucnure: 1+logglog, 8.

g1
256

32x2—7x —1 gy da—2
2. Pemnte nokasaTenbHOE YpaBHEHHE U HEPABEHCTBO: a) =1;0) "

3. PemuTe TpUroHOMETPUUYECKOE ypaBHEHHUE:! l+1g—=0

. 3 2
4. HaiiTi IpoMeXyTKM MOHOTOHHOCTH M SKCTpeMyMbI pyHKIum: Y =X~ — 6x” +5x.

IIpenogaBarennb M.P. AbybakapoBa
Ipeacenareas MK M.D. luraeBa

®enepanbHOe roCy1apCcTBEeHHOE 0101 KeTHOEe 00pa30BaTe/IbHOE YUpeKIeHne BbICIIero
o0pazoBanust «I'po3HeHCKHI rocy1apcTBeHHbI HeQTAHOM TeXHUYECKUH YHUBEPCUTeT
uM. akaa. M. JI. MUUTHOHILIMKOBA)
dakyJabTeT cpeHero npogeccnoHaIbHOro 00pa3oBaHus
JducuunauHa «MaTteMaTuKa»
I'pynna Cemectp _2  Atrecraumsi _2
Buier Ne 19

1. Haiinure 06macts onpenenenus GyHkuuu: a) y =+x" +x—6; 6) y =2+logs x.

1 12
2. Beruncmure: 0,6 %% —7.

3. Haiitu nponsBoansie GyHkimii: a) y = x* + 3 — 4x; 0)y= w; 8)y =e'tgx.
X — arcsin x
1+1g°a
4. YipocTute BbIpakeHUE: 1+c tgza .
IIpenogaBarennb M.P. AbybakapoBa

Ipeacenareas MK M.D. luraeBa



denepajibHOE TOCYIAPCTBEHHOE OIOKETHOE 00pa30BaTe/ibHOE YUpeKAeHue BbICIIEero
o0pa3oBanusi «I'po3HeHCKHI rocy1apcTBeHHbI HeQTAHOM TeXHUYECKUH YHUBEPCUTeT
uM. akaa. M. JI. MUUTHOHILIMKOBA)
dakyJabTeT cpeHero npogeccnoHaIbHOro 00pa3oBaHus
JducunmimHa «MaTteMaTuKay
I'pynna Cemectp _2  Atrecraumsi _2
Buier Ne 20

1.Pemure norapudMuueckoe ypapHenue u Hepasencto: a) log.(7x+4)=1;

6) logs(3x+ 4) = log=(1—x).

2. Borauciure: 0,5°%° —12.

=0

3. Pemute TpUroHOMETPUYECKOE YpaBHEHHE: l+1g g

. 3 2
4. Haiitu IpoMeXyTKM MOHOTOHHOCTH M SKCTpeMyMbI pyrkmum: Y = X~ —6x” +5x.

M.P. AGybakapoBa

IIpenogaBarennb
M.D. /IuraeBa

Ipeacenareas MK

®enepanbHOe rocy1apcTBeHHOE 0101 KeTHOEe 00pa30BaTe/IbHOE YUpeKIeHNe BbICIIero
o0pa3oBanusi «I'po3HeHCKHI rocy1apcTBeHHbIN HeQTAHOM TeXHUYECKUH YHUBEPCUTET
uM. akaja. M. /. MUIJIMOHIIIUKOBA)
DakyJbTeT cpeaHero npogecCHOHAJIBHOI0 00pa30BaHUs
JducuunauHa «MaTeMaTuKa»
I'pynna Cemectp _2  Atrecraumsi _2
Buier Ne 21

1. Haiiyiure o6nacTs onpexenenns Gyukmun: a) y =+/15—-3x; 0) y =log,(2x —3)..

log. 12
2. Beruncymre: 6 5 —1.

3. PelnTte TPUrOHOMETPUYECKOE ypaBHEeHHe: SIN X = 7

4. HaifTu npoMe)yTKM MOHOTOHHOCTH M SKCTPEMYMbI QyHKIIHH: y = X° — 6X°.

M.P. AGybakapoBa

IIpenogaBarennb
M.3. luraeBa

Ipencenareas MK



denepajibHOE TOCYIAPCTBEHHOE OIOKETHOE 00pa30BaTe/ibHOE YUpeKAeHue BbICIIEero
o0pa3oBanusi «I'po3HeHCKHI rocy1apcTBeHHbI HeQTAHOM TeXHUYECKUH YHUBEPCUTeT
uM. akaa. M. JI. MUUTHOHILIMKOBA)
dakyJabTeT cpeHero npogeccnoHaIbHOro 00pa3oBaHus
JducunmimHa «MaTteMaTuKay
I'pynna Cemectp _2  Atrecraumsi _2
Buuer Ne 22

1 . PemmTe mokasaTenbHOE ypaBHEHHE U HEPABEHCTBO: @)27>F = 377 6)73_x 9"

2. Borumcnure: 5°%° -2,

3. Haiitu npousBoHbIe (QyHKIHIL:
1 1 .
a)y =§x9 —4—+Zx—3\/ﬁ; 0) y=2"arctg x; 6) y =sin(2x +5) .
X
4. VripocTute BhIpaxeHue: 1ga - ctgo —sin’ o

M.P. AbybakapoBa
M.D. /IuraeBa

IIpenonaBarennb

Ipeacenarens INLIK

denepajbHOE TOCYIAPCTBEHHOE OK0KETHOE 00pa3oBaTe/ibHOE YUpeKIeHHue BbICIIEero
o0pazoBanusi «I'po3HeHCKHI rocy1apcTBeHHbI HeQTIAHOM TeXHUYECKUH YHUBEPCUTET
uM. akaa. M. JI. MUUTHOHILIMKOBA)
dakyJbTeT cpeHero npogeccnoHaIbHOro 00pa3oBaHus
Jducunmimna «MaTteMaTuKay
I'pynna Cemectp _2 Atrecraums _2
Buuer Ne 23

loge 12
1. Berumciure: 8 & + 3.

X
1 1 )
2. Pemmre nokasarenbHOE ypaBHEHHE U HEPABEHCTBO: ) (E) =70 777 <1.

ctga
1ga

4. HaifTu npoMexyTKM MOHOTOHHOCTH M SKCTPEMYMbI QyHKIIHH: y = X> — 6X°.

.2 2
3. YopocTtute BhIpaxeHUE: +Sm- a +cos” o

M.P. AbybakapoBa
M.D. /IuraeBa

IIpenogaBarennb

Ipeacenareas INIK



denepajibHOE TOCYIAPCTBEHHOE OIOKETHOE 00pa30BaTe/ibHOE YUpeKAeHue BbICIIEero
o0pa3oBanusi «I'po3HeHCKHI rocy1apcTBeHHbI HeQTAHOM TeXHUYECKUH YHUBEPCUTeT
uM. akaa. M. JI. MUUTHOHILIMKOBA)
dakyJabTeT cpeHero npogeccnoHaIbHOro 00pa3oBaHus
JducunmimnHa «MaTteMaTuKay
I'pynna Cemectp _2  Atrecraumsi _2
Buier Ne 24

1. Haiinure oGmacts onpenenenus GyHKuuM: a) y = M)L :6) y =log,(9x” + x).
—X

2. Beruucaute: 9+log, log,, 8.

3. Pemute TpUroHOMETpUYECKOE ypaBHeHHE: COSX = — .
\2
4. HaifTu npoMexyTKM MOHOTOHHOCTH 1M SKCTPeMYMbI pyHKIHMH: y = 2x° +3x° —2 .

IIpenoagaBarenanb M.P. AbybakapoBa
Ipencenareasn INIK M.3. luraeBa

denepajbHOE TOCYIAPCTBEHHOE OK0KETHOE 00pa3oBaTe/ibHOE YUpeKIeHHue BbICIIEero
oOpa3oBaHus «I'po3HeHCKHUIl rocy1apcTBeHHbI HEPTAHOH TeXHUYECKUI YHUBEPCUTET
uM. akaja. M. /. MUIJIMOHIIIUKOBA)»
dakyJabTeT cpeHero npogeccnoHaIbHOro 00pa3oBaHus
JducunmimHa «MaTteMaTuKa»
I'pynna Cemectp _2 Atrecraums _2
Buier Ne 25
1.Pemmre norapudMudeckoe ypaBHeHue 1 HepaBeHCTBO: ) logs(x* + 6x) =log.(2x + 5);
6) logg (52 +2) = -2,

1 12
2. Boiuncnure; 11°%1° — 4,

X
3. Pemute TpUrOHOMETPUUYECKOE YPAaBHEHUE: \/g +1g g =0,

4. HaiiT mpoMexyTKH MOHOTOHHOCTH M 9KCTPEMYMbI (PYHKIH: y = 3x — X°.

IIpenogaBarennb M.P. AbGybdakapoBa
Ipeacenareas INIK M.D. luraeBa



Kpurepuu ouenku:

-  «aTTeCcTOBAaH» - BBICTABISETCS CTYACHTY, IOKa3aBUIEMY BCECTOPOHHHE,
CHUCTeMaTH3UpPOBaHHbIE, IITyOOKHE 3HAHUS 110 MPOIIEHHBIM TeMaM JAUCHUILUINHBI U
YMEHHE YBEPEHHO MPUMEHSATh UX Ha MPAKTUKE MPH PEIICHUH KOHKPETHBIX 3a/1ad,
cBOOOJIHOE U MPaBUWIIbHOE 000CHOBAHHE MPUHATHIX PEIICHUM.

- «He aTTeCTOBAH» - BBICTABISETCS CTYACHTY, KOTOPBIA HE 3HAeT OOJIbIIeH YacTH
IPONACHHOTO MaTepHuajia yueOHOW NUCUUIUIMHBI, JOMYyCKaeT IpyOble OIIMOKU B
(GopMyIMpPOBKaX OCHOBHBIX MOHATUN TUCHMIUIMHBI U HE yMEET HCIOJIb30BaTh

MOJIYYCHHBIC 3HAHUA ITPHU PCIHICHNUU TUITOBBLIX IMMPAKTUYCCKUX.



Bonpocs! Kk 3k3amMeHy
1. Tlonarue ¢pynkuuu. CrnocoOsl 3aganus GyHkuuu. OOJIacTh OnpeneaeHus u
00J1acTh 3HaUYCHUM (PYHKIIUH.
JIuneiinasa pynkuus y = kx+b, ee cBoiicTBa u rpaduxk.
I'padmueckuii ciocod perieHrst CUCTEMbI U3 JIBYX JIMHEHHBIX YPaBHEHUH.
KBanpatuunas QyHkius, ee cBoMcTBa U rpaduk.
[Toctpoenue rpaduka KBaApaTUIHON (QYHKIUH.
[loka3zaTenbHast GyHKIUS, €€ CBOMCTBA U TpaduK.

Iloka3arenbHbIE YPaBHEHHS.

*® NS kR WD

Iloka3arenbHbIE HEPABEHCTBA.

9. Jlorapudmsi.

10.CaoiictBa gorapudmos.

11.JIorapudpmudeckast GpyHKIMS, €€ CBOWCTBA U Tpaduk.

12.Jlorapumuueckue ypaBHEHHUS.

13.Jlorapudmuueckie HepaBeHCTBRA.

14.Paguannas mepa yrina. [IoBopoT ToUukH BOKpYT Hadajga KOOpJIHHAT.

15.0npenenenue cuHyca, KOCHHyCa M TaHT€HCa yria.

16.3HaKku cuHyca, KOCUHYCa U TaHT€HCA.

17.3aBUCHUMOCTDh MEXIY CUHYCOM, KOCHHYCOM M TaHT€HCOM OJIHOTO M TOTO K€
yria.

18. TpuronoMeTpruyecKue TOKAECTBA.

19.Cunyc, KOCHHYC M TAHT€HC YTJIOB 0L U — (L.

20.@opmyisl croxeHus. CHHYC, KOCUHYC M TAHT€HC JBOMHOTO yria. @opMyJibl
MPUBEICHUS.

21.YpaBHeHue cos x = a.

22.YpaBHEHUE Sin X = a.

23.YpaBHeHue g x = a.

24 IlpousBoHas.

25.I1pou3BoHast CTENEHHON PYHKIIUU.

26.I1paBuna quddepenupoanus. [IponsBoaHas cnoxxHON QYHKIIHH.



27 Ilpon3BoiHbIE HEKOTOPHIX AJIEMEHTAPHBIX (HYHKIUH.
28.I'eomeTpruyecKknii CMBICH IPOU3BOJHOM.

29.Bo3pacranue u yobiBaHuE (YHKITUH.

30.9xcTpeMyMbl QYHKITUH.

31.Ilpumenenne Npor3BOAHON K MTOCTPOCHUIO rpauKoB (DYHKITUH.

32.Hau6oJpiiiee 1 HaMMEHbIIIee 3HaYCHUS (PYHKIIUH.

denepajbHOE TOCYIAPCTBEHHOE OIOKEeTHOE 00pa3oBaTe/ibHOE YUpeKIeHHue BbICIIero
o0pazoBanust «I'po3HeHCKHI rocy1apcTBeHHbIN HeQTAHOM TeXHUYECKUH YHHMBEPCUTeT
uMm.akaga. M.J[. MUIJIMOHIIMKOBA»
dakyJbTeT cpeHero npogeccnoHaIbHOro 00pa3oBaHus
JducunnianHa «MaTteMaTuka»
I'pynna Cemectp JK3aMeH
Buier Ne 1
1. JTorapudmel. JlecaTUUHbBIE U HATYpaJIbHBIC JTOTAPH(PMBI.

2. Pemmre norapumucckoe ypasuenne log, (x” +5x) = log, (x> +6).

3. Haitaure npomssoanyio Gyskuun: a) y = Sx* —=3x” +5;6) y=x-sinx; r) y= (2 + 5x)4.

IIpenogaBarennb M.P. AbybakapoBa
Ipeacenareas INIK M.D. luraeBa

denepajbHOE TOCYIAPCTBEHHOE OI0KEeTHOE 00pa3oBaTe/ibHOE YUpeKIeHHue BbICIIEero
o0pa3oBanusi «I'po3HeHCKHI rocy1apcTBeHHbIN HeQTAHOM TeXHUYECKUH YHMBEPCUTeT
uMm.akaga. M.J[. MUIJIMOHIIMKOBA»
dakyJabTeT cpeHero npogeccnoHaIbHOro 00pa3oBaHus
JducunnianHa «MaTteMaTuka»
I'pynna Cemectp JK3aMeH
Buuer Ne 2
1. [Tonsarue pynkuu. CriocoOb! 3ananus Gyuakuu. O61acTh onpeeaeHus u 00JacTh
3HAYCHHUH (PYHKITUH.

2. PemmnTe HEPaBEHCTBO: 592 < 625.

3. HaiiuTe npousBoanyto Gynkmuu: a) y =3x° —x> +17;6) y=x*-sinx;r) y = (1 - 5)()4 .

IIpenogaBarennb M.P. AbGy0akapoBa
Mpencenareas MK M.3. /luraeBa



®enepanbHOe rocyIapcTBeHHOE 0101 KeTHOE 00pa3oBaTeIbHOE YUpesKIeHHe BbICIIEro
oOpa3oBaHus «I'po3HeHCKHUIl rocy1apCcTBEHHbIN HE(PTAHOH TEXHUYECKUI YHUBEPCUTET
um.akaa. M.JI. MIIIIMOHIIIUKOBA»
DakyJbTeT cpeaHero npogecCHOHAJIBHOI0 00pa30BaHUs
Jducunmimaa «MaTteMaTuka»
I'pynna Cemectp JK3aMeH
Buaer Ne 3
1. KBagpaTuuHnas QyHKIUS, €€ CBOHCTBA U TpaduK.
2. Pemute ypaBHEeHUE: cOS X = -1.

3. Haiture nponsBoaHyio GyHKIUK: a) y= 3x°-12x>+2; 6) y=e***; B) y=2x-cosx.

IIpenogaBarennb M.P.Abyb6akapoB
Ipeacenareas INIK M.D. luraeBa

®enepanbHOe rocy1apcTBEeHHOE 0101 KeTHOEe 00pa30BaTe/IbHOE YUYpeKIeHne BbICIIero
oOpa3oBaHus «I'po3HeHCKHUIT rocy1apcTBEHHbI HEPTAHONH TeXHUYECKUI YHUBEPCUTET
uMm.akaa. M.J[. MUIJIMOHIIMKOBA»
DakyJbTeT cpeaHero npogecCHOHAJIBHOI0 00pa30BaHUs
JducunnianHa «MaTteMaTuka»
I'pymma __ Cemectp JK3aMeH
Buaer Ne 4
1. JIuneitnas ¢pyHkuus y = kx+b, ee cBoiicTBa u rpaduk.
2. Pemmre ypaBHenue: 2 sin X = 1.

3. Haitaure nponsBoanyio Gyrkmun: a) y =12x°-3x%42; 6) y=11x-cos X; B) y = v2x" +1.

IIpenonaBarennb M.P. AbybakapoBa
Ipencenareasn INIK M.3. luraeBa

®enepanbHOe rocy1apcTBEeHHOE 0101 KeTHOEe 00pa30BaTe/IbHOE YUYpeKIeHne BbICIIero
o0pazoBanusi «I'po3HeHCKHI rocy1apcTBeHHbI HeQTAHOM TeXHUYECKUH YHMBEPCUTeT
uMm.akaa. M./J[. MUIJIMOHIIMKOBA»
DakyJbTeT cpeaHero npogecCHOHAJIBbHOI0 00pa30BaHUs
Jducunnianna «MaTteMaTuka»

I'pynna Cemectp JK3aMeH
Buaer Ne 5
1. IToka3arenpHas GyHKIMS, €€ CBOMCTBA U TpaduK.
2. Pemnte ypaBHeHuHeE: cos X =— 1.

1 ) 3-
3. Haiinute mpou3BogHYyIO QYHKIIUU: &) Y = ng +3sinx;0) y= 2x ; B) y=A/x+5.
by
IIpenonaBarein M.P. AGybakapoBa
Ipeacenarens LK M.D. luraeBa



denepajibHOE TOCYIAPCTBEHHOE OIOKETHOE 00pa30BaTe/ibHOE YUpeKAeHue BbICIIEero
o0pazoBanusi «I'po3HeHCKHI rocy1apcTBeHHbIN HeQTIAHOM TeXHUYECKUH YHUBEPCUTeT
um.akaa. M.JI. MIIIIMOHIIIUKOBA»
dakyJbTeT cpeHero npogeccnoHaIbHOro 00pa3oBaHus
Jducunmimaa «MaTteMaTuka»
I'pymma _ Cemectp JK3aMeH
Buier Ne 6
1. ITpousBoanas. [IponsBoaHas creneHHON GYHKIIUH.

. 2
2. Pemmre ypaBHeHuE: sin x = B3

3. Haifyure mpoussosyio GyHKImm: a) x>+2x; 6) 12x0— 5¢%; B) 323X .

IIpenogaBarennb M.P. AbybakapoBa
Ipencenareas MK M.3. luraeBa

denepajbHOE TOCYIAPCTBEHHOE OIOKETHOE 00pa3oBaTe/ibHOE YUpPeKIeHHue BbICIIero
oOpa3oBaHus «I'po3HeHCKUIl rocy1apCcTBEeHHbIN HE(PTAHOH TeXHUYECKUI YHUBEPCUTET
uMm.akaga. M./Jl. MUIJIMOHIIMKOBA»
DakyJbTeT cpeaHero npogecCHOHAJIBHOI0 00pa30BaHUs
Jucunmimaa «MaTteMaTuka»
I'pynna Cemectp JK3aMeH
Buaer Ne 7
1. ITokazaTenbHble ypaBHEHUSI 1 HEPABEHCTBA.

1Y 2
2. Pemnre mokasarebHOE ypaBHEHHE U HEPABEHCTBO: @) (Ej =27; 6) 2% >16.

4
=44
IlpenonaBarein M.P. AGybakapoBa
Ipeacenarens INIK M.D. luraeBa

3. Haitaure npoussoanyio gyukuun: a) f(x)=e>"; 6) y=x" —3x” +2; 8) f(x) =

®enepanbHOe rocy1apcTBEeHHOE 0101 KeTHOEe 00pa30BaTe/IbHOE YUYpeKIeHne BbICIIero
o0pa3oBanusi «I'po3HeHCKHI rocy1apcTBeHHbI HeQTAHOM TeXHUYeCKNUH YHHMBEPCUTeT
um.akaa. M.JI. MIIIIMOHIIIUKOBA»
DakyJbTeT cpeaHero npogecCHOHAJIBHOI0 00pa30BaHUs
JducunnianHa «MaTteMaTuka»
I'pymma _ Cemectp JK3aMeH
Buier Ne 8
1. Jlorapudmsl. CoiicTBa Jiorapudmos.

2. Beruncnure: log, 4L9 +log, 64 .

3. Haiiure npomsBoaHyto Gyrakmum: a) f(x) = 7x% -56x+8; 6) f(x) = (x*+1)(x3-2).
IIpenoanaBarennb M.P. AbybakapoBa

Ipeacenarens INLIK M.D. luraeBa



deaepanbHOe rocyIapcTBeHHOE 0101:KeTHOe 00pa3oBaTe/IbHOE YUpeK/IeHUue BbICIIEro

oOpazoBanus «I'po3HeHCKUM rocyiapcTBeHHbIH He(PTAHOI TeXHHYECKUIl YHUBEPCUTET
um.akaa. M.Jl. MUWUTHOHINNKOBA)
dakyJabTeT cpeHero npogeccuoHAJIbLHOr0 00pa3oBaHusi
Jducuunimnaa «MareMmaTuKay
I'pymnma __ Cemectp JK3aMeH
Buier Ne 9

1. IIpaBuna aquddepennupoBanus. [Ipon3BoaHas CIOKHON (HYHKIIUH.

2. Pemnte ypaBHeHue: 2cosx + V3 =0.

3. HaiiguTe npou3BoIHYIO (DYHKIIHH:

|
a) f(x) = gXS - 4x+8; 6) f(x) = V3x* +1; B) f(x) = (x*+7) (3x>-1).
IIpenoanaBarennb M.P. AbGybdakapoBa
Ipeacenarens INIK M.D. luraeBa

degepanbHOe rocyJapcTBeHHOE 0K0KeTHOEe 00pa3oBaTe/IbHOE YUpesKAeHHue BbICIIero
o0pa3zoBanus «I'pO3HEHCKUH rocyIapCcTBEeHHbIH He(PTAHON TEXHNYECKHI YHUBEPCUTET
um.akaa. M.Jl. MUWLUTHOHINNKOBA
dakyJabTeT cpeHero npogeccuoHaAJIbLHOr0 00pa3oBaHusi
Jducounimnna «MarteMaTuKay
I'pynna__ Cemectp JK3aMeH
Buner Ne 10
1. Jlorapudmuueckue ypaBHEHUSI U HEPABEHCTBA.
2. Pemmte norapudmuydeckoe ypaBHEHHE U HEPABEHCTBO:

@) log,(5-x)=3;6)log,,(4—2x) > 1.

3. Haitmure npomsBogayto Gyrknum: a) f(x) = 3x° -12x%+6x+2; 6) f(x)=***.
IIpenogaBarennb M.P. AbybakapoBa

Ipencenareas MK M.3. luraeBa

denepajbHOE TOCYIAPCTBEHHOE OK0KETHOE 00pa3oBaTe/ibHOE YUpeKIeHHue BbICIIEero
oOpa3oBaHus «I'po3HeHCKHUIl rocy1apcTBeHHbIN HEPTAHOH TEXHUYECKUI YHUBEPCUTET
uMm.akaa. M.J[. MUIJIMOHIIMKOBA»
DakyJbTeT cpeaHero npogecCHOHAJIBHOI0 00pa30BaHUs
Jucunmimaa «MaTteMaTuka»
I'pynna Cemectp JK3aMeH
Buier Ne 11
1. Pagnannas mepa yriia. [loBopoT Touku BOKpyr Hauazia.

2. Peunre norapudmuteckoe ypasaenue log, (x° +5x) = log, (x* +6).

3. Haiiziure nponsBosayio dynkimu: a) y = 5x* —3x> +5;6) y=x-sinx; r) y = (2+5x)".

IIpenogaBarennb M.P. AbybakapoBa
Ipeacenarens LK M.D. luraeBa



denepajibHOE TOCYIAPCTBEHHOE OIOKETHOE 00pa30BaTe/ibHOE YUpeKAeHue BbICIIEero
o0pazoBanusi «I'po3HeHCKHI rocy1apcTBeHHbIN HeQTIAHOM TeXHUYECKUH YHUBEPCUTeT
um.akaa. M.JI. MIIIIMOHIIIUKOBA»
dakyJbTeT cpeHero npogeccnoHaIbHOro 00pa3oBaHus
Jducunmimaa «MaTteMaTuka»
I'pymma _ Cemectp JK3aMeH
Buuer Ne 12
1. Onpenenenue CMHyca, KOCUHYCa U TaHI'€HCa yIJia

2. Pemmre HEPaBEHCTBO: 592 < 625.

3. Haiigute mpomusBomayio Gyskimm: a) y =3x° —x> +17;6) y=x>-sinx; 1) y = (1-5x)".
IIpenogaBarennb M.P. AbybakapoBa
Ipencenareas MK M.D. luraena

denepajbHOE TOCYIAPCTBEHHOE OKOKETHOE 00pa3oBaTe/ibHOE YUpeKIeHue BbICIIEero
oOpa3oBaHus «I'po3HeHCKUIl rocy1apcTBEeHHbIN HEPTAHOH TEXHUYECKUI YHUBEPCUTET
uMm.akaa. M./J[. MUIJIMOHIIMKOBA»
DakyJbTeT cpeaHero npogecCHOHAJIBLHOI0 00pa30BaHUs
Jducunmimaa «MaTteMaTuka»
I'pynna Cemectp JK3aMeH
Buier Ne 13
1. 3HaKku cHHYca, KOCHHYCa U TaHT€HCa

2. Pemute ypaBHEeHUE: cOS X = -1.
3. Haiture nmpon3BogHyio GyHKIUK: a) y= 3x°-12x>4+2; 6) y=e***; B) y=2x-cosx.

IlpenonaBarein M.P. AGybakapoBa
Ipencenareas INIK M.D. iuraena

denepajbHOE TOCYIAPCTBEHHOE OKOKETHOE 00pa3oBaTe/ibHOE YUpeKIeHHue BbICIIero
oOpa3oBaHus «I'po3HeHCKHUIl rocy1apcTBEeHHbIN HE(PTAHOH TeXHUYECKUI YHUBEPCUTET
uMm.akaa. M.J[. MUIJIMOHIIMKOBA»
dakyJabTeT cpeHero npogeccnoHaIbHOro 00pa3oBaHus
Jucunmimaa «MaTteMaTuka»
I'pynna Cemectp JK3aMeH
Buier Ne 14
1. 3aBHCHUMOCTD MEXKy CHHYCOM, KOCHHYCOM U TAHT€HCOM OJIHOTO U TOTO K€ YIJIa.

2. Pemute ypaBHeHue: 2 sin x = 1.

3. Haiimure npousBoaayto Gyrkmum: a) y =12x°-3x>+2; 6) y=11x-cos x; B) y = v2x” +1.
IIpenoanaBarennb M.P. AbybakapoBa

Ipeacenarens INLIK M.D. luraeBa



denepajibHOE TOCYIAPCTBEHHOE OIOKETHOE 00pa30BaTe/ibHOE YUpeKAeHue BbICIIEero
o0pazoBanust «I'po3HeHCKHI rocy1apcTBeHHbIN HeQTAHOM TeXHUYECKNUH YHMBEPCUTeT
um.akaa. M.JI. MIIIIMOHIIIUKOBA»
dakyJbTeT cpeHero npogeccnoHaIbHOro 00pa3oBaHus
Jducunmimaa «MaTteMaTuka»
I'pymma _ Cemectp JK3aMeH
Buier Ne 15
1. TpuroHoMeTpuyeCcKre TOXKIECTBA.

2. Pemute ypaBHEeHUE: cOS X = — 1.

1 . 3—x
3. Haiigute npou3BoIHYI0 (QYHKIMH: &) Y = ng +3sinx;6) y=—7—; B) y=+x+5.
X
IIpenogaBarennb M.P. AbybakapoBa
Hpencenareas INIK M.D. luraena

®enepanbHOe rocy1apcTBEeHHOE 0101 KeTHOEe 00pa30BaTe/IbHOE YUpeKIeHNe BbICIIero
oOpa3oBaHus «I'po3HeHCKUIl rocy1apcTBEHHbI HE(PTAHOH TeXHUYECKUI YHUBEPCUTET
um.akaa. M.JI. MIIIITMOHIIIUKOBA»
DakyJbTeT cpeaHero npogecCHOHAJIBHOI0 00pa30BaHUs
Jucunmimaa «MaTteMaTuka»
I'pynna Cemectp JK3aMeH
Buier Ne 16
1. CuHyC, KOCUHYC U TAaHT€HC YTJIOB O U — (L.

. 2
2. Pemmre ypaBHeHHe: sin x = B

3. Haiiute npousBoanyto GyHkmuu: a) x>+2x; 6) 12x°— 5¢?; ) 32 Vx'.

IIpenogaBarennb M.P. AbybakapoBa
Ipencenareas MK M.D. iuraena

denepajbHOE TOCYIAPCTBEHHOE OKOKETHOE 00pa3oBaTe/ibHOE YUpeKIeHHue BbICIIEero
o0pazoBanusi «I'po3HEeHCKHI rocy1apcTBeHHbIN HeQTAHOM TeXHUYECKUH YHHUBEPCUTeT
uMm.akaa. M.J[. MUIJIMOHIIMKOBA»
dakyJabTeT cpeHero npogeccnoHaIbHOro 00pa3oBaHus
JducunniaunHa «MaTteMaTuka»
I'pynna Cemectp JK3aMeH
Buier Ne 17
1. ®opmynsl cinoxkenusi. CHHYC, KOCUHYC U TAaHT€HC IBOMHOTO yriia. @opMyIibl

IIPUBCACHUA.

1
2. Pemmre moka3aTeinbHOE YpaBHEHHE H HEPABEHCTBO: d) (Ej =27; 6) 2% >16.

2
+a

3. Haitaure npoussoanyio Gyukuun: a) f(x)=e>"; 6) y=x" —3x” +2; 8) f(x) =
IIpenonaBarein M.P. AGybakapoBa
Ipeacenarens INLIK M.D. luraeBa



®enepanbHOe rocyIapcTBeHHOE 0101 KeTHOE 00pa3oBaTeIbHOE YUpesKIeHHe BbICIIEro
oOpa3oBaHus «I'po3HeHCKHUIl rocy1apCcTBEHHbIN HE(PTAHOH TEXHUYECKUI YHUBEPCUTET
um.akaa. M.JI. MIIIIMOHIIIUKOBA»
DakyJbTeT cpeaHero npogecCHOHAJIBHOI0 00pa30BaHUs
Jducunmimaa «MaTteMaTuka»
I'pynna Cemectp JK3aMeH
Buier Ne 18
1. YpaBHenue cos x = a.

2. Beraucnure: log, 4L9 +log, 64.
3. Haiiure nmpomsBoaHyto Gyrkmum: a) f(x) = 7x% -56x+8; 6) f(x) = (x*+1)(x3-2).

IIpenogaBareiib M.P. AGybakapoBa
Ipeacenareas INIK M.D. luraeBa

denepajbHOE TOCYIAPCTBEHHOE OIOKETHOE 00pa3oBaTe/ibHOE YUpeKIeHHue BbICIIero
o0pazoBanusi «I'po3HeHCKHI rocy1apcTBeHHbI HeQTAHOM TeXHUYECKUH YHUBEPCUTeT
uMm.akaga. M.Jl. MUIJIMOHIIMKOBA»
dakyJabTeT cpeHero npogeccnoHaIbHOro 00pa3oBaHus
JducunnianHa «MaTteMaTuka»
I'pynna Cemectp JK3aMeH
Buier Ne 19
1. YpaBHenue sin x = a.

2. Pemre ypaBHeHuUe: 2cos x + V3i=o.
3. Haiigute npon3BOIHYIO (DYHKIIHH:

1
a) f(x) = gxs - 4x+8; 6) f(x) = V3x” +1; B) f(x) = (x>+7) (3x>-1).
IIpenoanaBarennb M.P. AbybakapoBa
Ipeacenarens INIK M.D. luraeBa

denepajbHOE TOCYIAPCTBEHHOE OIOKETHOE 00pa3oBaTe/ibHOE YUpPeKIeHHue BbICIIero
o0pazoBanust «I'po3HeHCKHI rocy1apcTBeHHbIN HeQTAHOM TeXHUYECKUH YHHMBEPCUTeT
uMm.akaga. M.J[. MUIJIMOHIIMKOBA»
dakyJbTeT cpeHero npogeccnoHaIbHOro 00pa3oBaHus
JducunniaunHa «MaTteMaTuka»
I'pynna Cemectp JK3aMeH
Buuer Ne 20

1. YpaBHeHue g x = a.
2. Pemmre norapudmudeckoe ypaBHEHHE U HEPABEHCTBO:

a) log,(5—x)=3;¢)log,,(4—2x)>-1.
3. Haitaure npoussoanyio ¢pynknun: a) f(x) = 3x° -12x>+6x+2; 6) f(x)= ***,
IlpenonaBarein M.P. AGybakapoBa

Ipeacenarens INLIK M.D. luraeBa



®enepanbHOe rocyIapcTBeHHOE 0101 KeTHOE 00pa3oBaTeIbHOE YUpesKIeHHe BbICIIEro
oOpa3oBaHus «I'po3HeHCKHUIl rocy1apcTBEeHHbIN HEPTAHOH TeXHUYECKUIT YHUBEPCUTET
um.akaa. M.JI. MIIIIMOHIIIUKOBA»
DakyJbTeT cpeaHero npogecCHOHAJIBHOI0 00pa30BaHUs
Jducunmimaa «MaTteMaTuka»
I'pynna Cemectp JK3aMeH
Buier Ne 21
1. Jlorapudmudeckue ypaBHEHHS 1 HEPABEHCTRBA.
2. Pemmre norapudmudeckoe ypaBHEHHUE U HEPABEHCTBO:

a) 1og,(5-x) =3;6)log,,(4—2x) > -1.
3. Haitaure npoussoanyio ¢pynknuu: a) f(x) = 3x° -12x>+6x+2; 6) f(x)= ***,
IIpenonaBarein M.P. AGybakapoBa
Ipeacenarens INIK M.D. luraeBa

®enepanbHOe rocy1apcTBeHHOE 0101 KeTHOEe 00pa30BaTe/IbHOE YUYpeKIeHne BbICIIero
o0pazoBanusi «I'po3HeHCKHI rocy1apcTBeHHbI HeQTAHOM TeXHUYECKUH YHMBEPCUTeT
uMm.akaa. M.J[. MUIJIMOHIIMKOBA»
DakyJbTeT cpeaHero npogecCHOHAJIBHOI0 00pa30BaHUs
JducunnianHa «MaTteMaTuka»
I'pymma _ Cemectp JK3aMeH
Buier Ne 22
1. Paguannas mepa yria. [loBopoT Touku BOKpyT Hauazia.

2. Pemnre norapudmuteckoe ypastenue log, (x” +5x) = log, (x* +6).

3. Haiiaute mpousBogmyio Gyskimm: a) y = 5x* —3x% +5;6) y=x-sinx; r) y=(2+5x)".
IIpenoagaBarenanb M.P. AbybakapoBa
Hpencenareas INIK M.3. luraesa

denepajbHOE TOCYIAPCTBEHHOE OK0KETHOE 00pa3oBaTe/ibHOE YUpeKIeHHue BbICIIEero
oOpa3oBaHus «I'po3HeHCKHUIl rocy1apcTBEeHHbIN HEPTAHOH TEXHUYECKUI YHUBEPCUTET
uMm.akaa. M./J[. MUIJIMOHIIMKOBA»
dakyJabTeT cpeHero npogeccnoHaIbHOro 00pa3oBaHus
Jucunmimaa «MaTteMaTuka»
I'pymma __ Cemectp JK3aMeH
Buer Ne 23
1. Onpenenenue cuHyca, KOCUHYCa U TaHT€HCA yria

2. PemmnTe HEPaBEHCTBO: 5927 < 625.

3. Haiiute ipousBoanyto Gpynkmuu: a) y =3x° —x> +17;6) y=x*-sinx;r) y = (1 — 5x)4 .
IIpenoanaBarennb M.P. AbybakapoBa
Ipeacenarens LK M.D. luraeBa



denepajibHOE TOCYIAPCTBEHHOE OIOKETHOE 00pa30BaTe/ibHOE YUpeKAeHue BbICIIEero
o0pazoBanusi «I'po3HeHCKHI rocy1apcTBeHHbIN HeQTIAHOM TeXHUYECKUH YHUBEPCUTeT
um.akaa. M.JI. MIIIIMOHIIIUKOBA»
dakyJbTeT cpeHero npogeccnoHaIbHOro 00pa3oBaHus
Jducunmimaa «MaTteMaTuka»
I'pymma _ Cemectp JK3aMeH
Buuer Ne 24
1. 3HaKu cCHHYca, KOCUHYCa U TAHT€HCA.

2. Pemte ypaBHEHHE: cOs X = -1.

3. Haiigure npoussoanyio GyHKIuM: a) y= 3x°-12x*42; 6) y=e***; B) y=2x-cosx.

IIpenogaBarennb M.P. AbybakapoBa
Ipeacenareasn INIK M.D. luraeBa

®enepanbHOe rocyIapcTBeHHOE 0101 KeTHOEe 00pa30BaTe/IbHOE YUYpeKIeHne BbICIIero
oOpa3oBaHus «I'po3HeHCKUIl rocy1apcTBEHHbI HEPTAHONH TeXHUYECKUI YHUBEPCUTET
uMm.akaa. M./J[. MUIJIMOHIIMKOBA»
DakyJbTeT cpeaHero npogecCHOHAJIBHOI0 00pa30BaHUs
JducunniaunHa «MaTteMaTuka»
I'pymma __ Cemectp JK3aMeH
Buier Ne 25
1. 3aBUCHUMOCTB MEX]y CHHYCOM, KOCUHYCOM M TAHI'€HCOM OJJHOT'O U TOT'O K€ yIJIa.

2. Pemmire ypaBHenue: 2 sin X = 1.

3. Haiigure npousBoanyto Gyrkmun: a) y =12x°-3x%42; 6) y=11x-cos X; B) y = v2x° +1.

IIpenoanaBarennb M.P. AbybakapoBa
Ipencenareasn INIK M.D. iuraena



Kpurtepum oieHKH 0TBeTa HA IK3aMEHe:

— OLICHKAa «OTJIMYHO» BBICTABISETCS 00y4aroleMycsi, €CJIM OH INIyOOKO
Y IIPOYHO YCBOWJ NPOrPaMMHBIA MaTepuasl Kypca, IOCJIENOBATENbHO, YETKO U
JIOTUYECKHA €r0 M3J1araer, BJIaJEceT Pa3HOCTOPOHHUMH HAaBBIKAMU M IIPUEMaMHU
BBIIIOJIHCHHMS IPAKTUYECKUX 3a/a4;

— OLICHKAa «XOPOIL0» BBICTABIISETCS OOYy4aloOUIEMYCs, €ClId OH TBEPAO
3HaeT MaTepuang Kypca, HE JOIYCKAeT CYLICCTBEHHBIX HETOYHOCTEH B
BBIYMCJICHUAX, IPABWIBHO IIPUMEHSAET TEOPETUYECKUE 3HAHUSA IIpU PELICHUU
NPAaKTUUECKUX 3a/ad, BiaJeeT HEOOXOJUMBIMU HaBBIKAMH M MpPHEMaMH HX
BBIIIOJIHCHHS,

— OLICHKA «y0BJETBOPUTEIbHO» BBICTABISIETCS 00yJaroIeMycsi, €Cliu
OH HMMEET 3HaHUSA TOJBKO OCHOBHOIO MaTepHalla, HO HE YCBOWJI €ro JeTalleH,
JOMYCKAaeT HETOYHOCTH, HEJOCTATOYHO MPABWIbHBIE (POPMYIUPOBKH, UCIIBITHIBAET
3aTPyAHEHHUs [IPY BBIIIOJHEHUHU PAKTUYECKUX 3a]1a4;

— OLICHKa «HEYA0BJETBOPHUTEJIbHO» BBICTABISETCS OO0ydYaroIIEeMycs,
€CIIM OH HE 3HAeT 3HAYMUTENIbHOW YacTH IMPOrPAMMHOIO MaTepuala, JOIYyCKaeT
CYILLIECTBEHHbIE OIIUOKH, HEYBEPEHHO, C OOJIBIIMMHU 3aTPYyJAHEHUSIMHU pEIIaeT

MPaKTUYCCKUEC 3aJja4i NI HE CIIPABIIAACTCA C HUMH CaMOCTOATCIIBHO.
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